

# A

## Άβυσσος

Αν δείτε ότι κοιτάζετε σε μιαν άβυσσο, σημαίνει ότι θα αντιμετωπίσετε απειλές κατάσχεσης ιδιοκτησίας, και ότι θα υπάρξουν φιλονικίες και κατηγορίες προσωπικής φύσεως, που θα σας δυσκολέψουν την αντιμετώπιση των προβλημάτων της ζωής.

Για μια γυναίκα που ονειρεύτηκε πως κοίταζε σε άβυσσο, σημαίνει ότι θα φορτωθεί με ανεπιθύμητες φροντίδες. Αν δει πως πέφτει στην άβυσσο, η απογοήτευση της θα είναι πλήρης" αν όμως δει πως κατάφερε να την περάσει, ή να την αποφύγει, σημαίνει ότι θα αποκατασταθεί.

## Αγάλματα

Αν δείτε αγάλματα στον ύπνο σας, σημαίνει απομάκρυνση αγαπημένου προσώπου. Ακόμα σημαίνει έλλειψη ενεργητικότητας, που θα γίνει η αιτία να έχετε απογοητευτικά αποτελέσματα στις προσπάθειες σας.

## Αγάπη

Το να δείτε ότι αγαπάτε οτιδήποτε, σημαίνει ικανοποίηση με το περιβάλλον σας.

Αν ονειρευτείτε ότι η αγάπη των άλλων σας γεμίζει με ευτυχία, σημαίνει επιτυχία και απελευθέρωση από τις φροντίδες της ζωής. Για τους συζύγους, αγάπη στ' όνειρο τους προλέγει μεγάλη ευτυχία και έξυπνα παιδιά που θα συντελέσουν στην ομορφιά της οικογένειας.

Πατρική αγάπη στ' όνειρο σημαίνει συνεχή πρόοδο για την απόκτηση κοινωνικής θέσης και ευημερίας.

## Αγγειοπλάστης

Αν ονειρευτείτε αγγειοπλάστη, σημαίνει συνεχή εργασία με ικανοποιητικά αποτελέσματα. Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί αγγειοπλάστη το όνειρο αυτό προλέγει ευχάριστες και επιτυχημένες συναλλαγές.

## Αγγελία

Αν δείτε πως δημοσιεύατε αγγελίες, σημαίνει ότι θα χρειαστεί να καταφύγετε σε σωματικό μόχθο για να βελτιώσετε την οικονομική σας κατάσταση, ή να φτιάξετε την περιουσία σας.

Αν δείτε πως διαβάζατε αγγελίες, σημαίνει ότι οι εχθροί σας θα σας φτάσουν και θα σας νικήσουν στον ανταγωνισμό.

## Άγγελοι

Αν δείτε στον ύπνο σας αγγέλους, είναι προμήνυμα ότι κάποιες επιδράσεις θα επιφέρουν διαταραχές στον ψυχικό σας κόσμο. Αυτές οι διαταραχές θα έχουν ως συνέπεια να αλλάξει η μοίρα σας. Αν το όνειρο είναι ασυνήθιστα ευχάριστο, θα ακούσετε νέα για την υγεία φίλων, και θα λάβετε μια κληρονομιά από άγνωστους συγγενείς.

Αν το όνειρο ήρθε ως σημείο προειδοποίησης, εκείνος που το είδε μπορεί να περιμένει απειλές για κάποιο ερωτικό ή χρηματικό σκάνδαλο. Για τους κακούς ανθρώπους είναι ένα είδος υπόδειξης να μετανοήσουν" για τους καλούς είναι μια παρηγοριά.

## Άγγελουδία

Αν δείτε στ' όνειρο σας αγγελουδία, είναι προμήνυμα ότι θα έχετε μία ξεχωριστή χαρά, που θ' αφήσει για πάντα στη ζωή σας τα ευεργετικά της σημάδια.

Αν τ' αγγελουδία που θα ονειρευτείτε φαίνονται λυπημένα ή επιτιμητικά, σημαίνει πως θα δοκιμάσετε μια απροσδόκητη στενοχώρια.

## Άγγούρι

Το όνειρο αυτό συμβολίζει την πληρότητα" σημαίνει υγεία και ευημερία. Για τον άρρωστο που θα δει στον ύπνο του αγγούρια, είναι σημάδι ότι θα αναρρώσει πολύ γρήγορα. Για τον παντρεμένο, προμηνά ευχάριστη αλλαγή.

## Αγιόκλημα

Αν ονειρευτείτε πως βλέπετε ή μαζεύετε αγιόκλημα, σημαίνει πως θα έχετε ευημερία και πως ο γάμος σας θα είναι μοναδικά ευτυχισμένος.

## Αγκάθια

Αν δείτε αγκάθια στ' όνειρο σας, είναι σημάδι ανικανοποίησης. Ακόμα, χρειάζεται προσοχή γιατί περιστοιχίζεστε από κακούς συμβούλους.

## Αγκάλιασμα

Αν ονειρευτείτε αγκάλιασμα, σημαίνει πως θα απογοητευτείτε στην αγάπη και τη δουλειά σας. Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως την αγκαλιάζει κάποιος άντρας, σημαίνει πως θα δεχτεί κριτικές για το χαρακτήρα της. Για την παντρεμένη γυναίκα που θα δει πως την αγκαλιάζουν ξένοι άντρες, σημαίνει πως θα τραβήξει την προσοχή ξένων αντρών κατά την απουσία του συζύγου της.

## Αγκυρα

Για τους ναυτικούς που είδαν στον ύπνο τους άγκυρα, το όνειρο είναι καλός οιωνός, αν η θάλασσα ήταν γαλήνια. Για τους άλλους ανθρώπους σημαίνει χωρισμό από φίλους, αλλαγή διαμονής και ταξίδια στο εξωτερικό.

Οι ερωτευμένοι σύντομα θα τσακωθούν, αν κάποιος τους δει στ' όνειρο του άγκυρα.

## Αγορά

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι βρίσκεστε στην αγορά, σημαίνει οικονομία και δράση.

Το να είναι η αγορά άδεια σημαίνει κατάθλιψη και στέρηση. Αν υπάρχουν χαλασμένα φρούτα και χορταρικά ή κρέατα, σημαίνει απώλεια στις επιχειρήσεις. Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί αγορά σημαίνει ευχάριστες αλλαγές.

## Αγριο

Αν δείτε άγριον άνθρωπο στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι οι εχθροί σας θα σας αντιπαχθούν σε κάποια επιχείρηση. Αν δείτε ότι εσείς είσθε άγριος, προλέγει ότι δυσμενείς προοπτικές θα σας προξενήσουν αποτυχία και θλίψη.

## Αγρόκτημα

Αν ονειρευτείτε πως ζείτε σε αγρόκτημα, σημαίνει πως θα είστε τυχεροί σε κάθε προσπάθεια.

Αν ονειρευτείτε πως αγοράζετε αγρόκτημα, σημαίνει για τον γεωργό μια καλή σοδειά για τον επιχειρηματία κέρδος και για τους ταξιδιώτες και τους ναυτικούς ασφαλές ταξίδι.

Αν ονειρευτείτε πως κάνετε επίσκεψη σε αγρόκτημα, σημαίνει ευχάριστες συναναστροφές.

## Αγρύπνια

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι παραβρεθήκατε σε αγρυπνία, σημαίνει ότι θα θυσιάσετε κάτι αξιόλογο για ευτελή πράγματα.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ο εραστής της βρίσκεται σε αγρυπνία, είναι μια ένδειξη ότι υπάρχει κίνδυνος να παρασυρθεί από παρακλήσεις γεμάτες πάθος και να διακινδυνεύσει την τιμή της για χάρη του έρωτα.

## Αγχώνη

Το να ονειρευτείτε ένα φίλο στην αγχώνη, προλέγει πως σύντομα θα πρέπει ν' αποφασίσετε για επείγοντα πράγματα, ή πως σύντομα θα βρεθείτε μπροστά σε μεγάλη συμφορά.

Αν ονειρευτείτε πως εσείς βρισκόσαστε πάνω στη αγχώνη, σημαίνει πως θα υποφέρετε από την κακία φίλων σας.

Για τη νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ο αγαπημένος της βρίσκεται στην αγχώνη σημαίνει πως θα παντρευτεί έναν υπέροχο και ταλαντούχο άντρα.

Αν δείτε πως σώζετε από την αγχώνη, σημαίνει πως οι επιθυμίες σας θα γίνουν πραγματικότητα.

Αν ονειρευτείτε πως απαγχονίζετε έναν εχθρό σας, σημαίνει πως θα είστε ο νικητής σε όλους τους τομείς.

## Αγώνας

Αν ονειρευτείτε ότι αγωνίζεστε για οτιδήποτε, είναι προμήνυμα δυσκολιών, αλλά αν δείτε πως νικάτε στον αγώνα, σημαίνει ότι θα συναντήσετε πρόσκαιρα εμπόδια.

Αν δείτε ότι παίρνετε μέρος σε κάποιον αγώνα, σημαίνει πως άλλοι θα προσπαθήσουν ν' αποκτήσουν αυτά τα οποία εσείς επιθυμείτε. Αν όμως κερδίσετε στον αγώνα, σημαίνει πως θα ξεπεράσετε τους αντιπάλους σας.

## Αγωνία \*

Αυτό δεν είναι καλό όνειρο. Προοιωνίζεται στενοχώρια και ευχαρίστηση ανάμικτες, αλλά περισσότερη στενοχώρια παρά ευχαρίστηση.

Αν δείτε ότι είχατε αγωνία για την απώλεια χρημάτων ή ιδιοκτησίας, σημαίνει ότι συνταρακτικοί φόβοι θα σας βασανίσουν εξαιτίας της κρίσιμης κατάστασης υποθέσεων ή της αρρώστιας κάποιου αγαπημένου συγγενή.

## Αδάμ και Εύα

Αν δείτε στ' όνειρο σας τον Αδάμ και την Εύα, σημαίνει ότι κάποιο τυχαίο γεγονός θα σας στερήσερτην ελπίδα της επιτυχίας στις δουλειές σας.

Αν τους δείτε στον Παράδεισο, τον Αδάμ με φύλλο συκής, αλλά την Εύα εντελώς γυμνή με μόνο ένα χρωματιστό όφι να στολίζει τη μέση και το υπογάστριο της, σημαίνει ότι προδοσία και κακοπιστία θα συμμαχήσουν για να καταστρέψουν την περιουσία σας.

Αν δείτε ή ακούσετε την Εύα να συνομιλεί με τον όφι, σημαίνει ότι επιτήδειες γυναίκες θα σας μπλέξουν, με αποτέλεσμα να χάσετε την περιουσία και την καλή σας φήμη.

## **Αδελφός**

Αν δείτε στ' όνειρο σας τους αδελφούς σας, γεμάτους ενεργητικότητα, θα έχετε την ευκαιρία να χαρείτε γι'αυτούς, ή για την καλή τους τύχη! αν όμως τους δείτε φτωχούς και λυπημένους, ή να εκλιπαρούν βοήθεια, σύντομα θα σας καλέσουν σε κάποια επιθανάτια κλίνη, ή κάποια τρομερή απώλεια περιμένει εσάς ή εκείνους.

## **Αδιαφορία**

Αν ονειρευτείτε καταστάσεις αδιαφορίας, σημαίνει πως θα έχετε ευχάριστη συντροφιά για ένα σύντομο διάστημα.

Για τη νέα γυναίκα που θα δει πως ο αγαπημένος της της δείχνει αδιαφορία, σημαίνει πως δεν της δείχνει την τρυφερότητα του κατά τον πιο σωστό τρόπο. Αν δει πως εκείνη του δείχνει αδιαφορία, σημαίνει πως θα του φερθεί με προσποίηση.

## **Αδύνατος**

Αν ονειρευτείτε πως είστε αδύνατος, σημαίνει ανθυγιεινή απασχόληση και πνευματική ανησυχία. Προσπαθείστε να δημιουργήσετε μια αλλαγή για τον εαυτό σας μετά από αυτό το όνειρο.

## **Αέρας**

Αυτό το όνειρο σημαίνει μια αρρωστημένη κατάσταση πραγμάτων που δεν προμηνύει τίποτα καλό για κείνον που το είδε.

## **Αεροπλάνο**

Το να πετάτε σε αεροπλάνο σημαίνει αύξηση των οικονομικών σας. Αν ονειρευτείτε ότι είστε πιλότος, υπάρχουν πιθανότητες επιτυχίας σε μια νέα αρχή.

Σε περίπτωση που το αεροπλάνο κάνει βουτιά προς τα κάτω, θα υπάρξουν σύντομα ευχάριστες εμπειρίες με το αντίθετο φύλλο.

## **Αερόστατο**

Αν δείτε πως ανεβαίνετε σε αερόστατο, σημαίνει πως κάποιο ταξίδι σας δεν θα έχει επιτυχία. Θα συναντήσετε εχθρότητα και όχι τόσο καλή εξέλιξη στις επιχειρήσεις σας.

## **Αετός**

Αν δείτε αετό να πετά από πάνω σας, σημαίνει ότι θα αγωνιστείτε πολύ σκληρά για τις επιδιώξεις σας, οι οποίες τελικά θα πραγματοποιηθούν.

Το να δείτε αετό κουρνιασμένο ψηλά, σημαίνει ότι θα αποκτήσετε φήμη, πλούτο και την υψηλότερη θέση στη χώρα σας.

Αν δείτε ότι σκοτώνετε αετό, είναι προμήνυμα ότι θα υπερπηδήσετε όλα τα εμπόδια, θα κατανικήσετε τους εχθρούς σας και θα αποκτήσετε αμύθητα πλούτη. Αν ονειρευτείτε πως τρώτε κρέας αετού, σημαίνει ότι έχετε τέτοια δύναμη θελήσεως που δεν σας σταματά ούτε ο θάνατος. Πολύ σύντομα θα αποκτήσετε πλούτη.

## **Αθώωση**

Αν δείτε πως αθωωθήκατε για κάποιο έγκλημα, σημαίνει ότι πρόκειται να αποκτήσετε σημαντική ιδιοκτησία, αλλά υπάρχει κίνδυνος δικαστικού αγώνα πριν από την απόκτηση της.

Αν δείτε πως αθωωθήκανε άλλοι, σημαίνει ότι κάποιοι φίλοι σας θα σας δώσουν ευχαρίστηση βοηθώντας σας.

## **Αίμα**

Ρούχα λεκιασμένα με αίμα στο όνειρο, είναι ένδειξη ότι εχθροί επιδιώκουν να ματαιώσουν μια επιτυχημένη σταδιοδρομία που ανοίγεται μπροστά σας.

Όποιος ονειρευτεί αίμα, θα πρέπει να φυλάγεται από παράξενες φιλίες.

Αν δείτε αίμα να τρέχει από πληγή, θα πρέπει να περιμένετε σωματικούς πόνους και στενοχώρια.

Επίσης, προμηνύονται κακές επιχειρη-ρήσεις από ατυχείς διαπραγματεύσεις και συμπράξεις.

Αίμα στα χέρια σας, σημαίνει άμεση κακοτυχία, αν δεν προσέξετε τον εαυτό σας και τις υποθέσεις σας.

## **Αιματίτης (λίθος),**

Αν δείτε στ' όνειρο σας αιματίτη λίθο, σημαίνει ότι θα είστε άτυχος στις σχέσεις σας. Για μια νέα γυναίκα που θα δει ότι δέχεται αιματίτη σαν δώρο, σημαίνει ότι θα τα χαλάσει με κάποιο φίλο, αλλά αυτό θα γίνει αιτία να κερδίσει έναν άλλο περισσότερο αντάξιο της.

## **Αιμορραγία**

Αν δείτε στ' όνειρο σας αιμορραγία, σημαίνει θάνατο από τρομερό ατύχημα και κακόβουλες αναφορές σε βάρος σας. Η τύχη θα στραφεί εναντίον σας.

## **Αιχμάλωτος**

Αν δείτε στον ύπνο σας πως είστε αιχμάλωτος, σημαίνει ότι θα έχετε ν' αντιμετωπίσετε κάποια προδοσία, και αν δεν μπορέσατε να αποδράσετε, σας περιμένει ζημιά και κακοτυχία.

Αν ονειρευτείτε ότι αιχμαλωτίσατε κάποιον, θα έχετε ταπεινές επιδιώξεις και δοσοληψίες με πρόσωπα χαμηλότατου επιπέδου.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει πως είναι αιχμάλωτη, το όνειρο προλέγει πως ο σύζυγος της τη ζηλεύει για την εμπιστοσύνη της σε άλλους" ή μπορεί να επικριθεί για την απερισκεψία της.

## **Ακαδημία**

Αν δείτε πως επισκεφθήκατε μια ακαδημία, σημαίνει ότι θα λυπηθείτε γιατί αφήσατε ευκαιρίες να πάνε χαμένες από τεμπελιά και αδιαφορία.

Αν δείτε πως είναι δική σας, ή πως είστε οικότροφος σ' αυτήν, δύσκολα θα ικανοποιήσετε τις φιλοδοξίες σας. Θα αποκτήσετε γνώσεις, αλλά θα είστε ανίκανος να τις αφομοιώσετε σωστά και να τις εφαρμόσετε.

Αν μια γυναίκα και οποιοδήποτε πρόσωπο δει ότι επιστρέφει σε ακαδημία, αφού την έχει τελειώσει, σημαίνει ότι θα βρεθεί μπροστά σε απαιτήσεις που θα είναι ανίκανη (ή ανίκανος) να αντιμετωπίσει.

## **Ακαθαρσία**

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι τα ρούχα σας είναι ακάθαρτα, σημαίνει ότι θα αναγκαστείτε να εγκαταλείψετε το σπίτι σας εξαιτίας κάποιας επιδημίας.

Αν δείτε ότι κάποιος σας ρίχνει βρωμιές, σημαίνει ότι οι εχθροί σας θα προσπαθήσουν να σας πληγώσουν.

## **Ακόνι**

Αν δείτε στ' όνειρο σας ακόνι, είναι προμήνυμα στενοχώριας και χρειάζεται προσοχή στις ενέργειες σας, για ν' αποφύγετε μπλεξίματα και δυσκολίες. Ίσως βρεθείτε στην ανάγκη να κάνετε ένα ανεπιθύμητο ταξίδι, ύστερα από ένα τέτοιο όνειρο.

## **Ακόντιο**

Το να δείτε άλλους να κρατάνε ακόντιο σημαίνει ότι τα συμφέροντα σας κινδυνεύουν.

Αν κάποιος σας χτύπησε με ακόντιο, οι εχθροί σας θα καταφέρουν να σας δώσουν θλίψεις.

## Ακρίδα

Αν ονειρευτείτε πως βλέπετε ακρίδες πάνω σε πράσινα φυτά, σημαίνει πως οι εχθροί σας απειλούν τα πιο ζωτικά σας συμφέροντα. Αν τις δείτε πάνω σε οποιαδήποτε άλλη πρασινάδα, σημαίνει κακή υγεία και απογοητεύσεις στην εργασία.

Αν δείτε ακρίδες να σκιάζουν τον ήλιο, σημαίνει πως κάποιο ενοχλητικό πρόβλημα θα παρεμβληθεί στις άμεσες επιχειρήσεις σας, αλλά με την κατάλληλη διαχείριση τα πράγματα θα φτιάξουν.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί ακρίδες, σημαίνει πως χάρισε την αγάπη και τη γενναιοδωρία της σε ανάξια πρόσωπα.

## Αλάτι

Το να ονειρευτείτε αλάτι δεν είναι καλό. Συνήθως, έπειτα από ένα τέτοιο όνειρο, όλα πάνε στραβά και μέσα στην οικογένεια θα δημιουργηθούν δυσαρέσκεις και διαφωνίες.

Αν δείτε πως αλατίζετε το φαγητό σας, σημαίνει χρέη και ενέχει-ρα. Για μια νέα γυναίκα, το να δει πως τρώει αλάτι σημαίνει εγκατάλειψη από τον εραστή της για μια πιο θελκτική κοπέλα, πράγμα που θα της προξενήσει μεγάλη θλίψη.

## Αλεύρι

Αν δείτε στ' όνειρο σας αλεύρι, σημαίνει πως θα κάνετε μια μετρημένη, αλλά ευτυχισμένη ζωή. Αν μια νέα γυναίκα ονειρευτεί πως είναι αλειμμένη με αλεύρι, σημαίνει πως ο σύζυγος της θα τη φροντίζει και πως η ζωή της θα είναι γεμάτη από ευχάριστες στιγμές. Αν ονειρευτείτε πως εμπορεύεστε αλεύρι, σημαίνει πως θα κάνετε επικίνδυνες συναλλαγές.

## Αλεπού

Αν ονειρευτείτε πως κυνηγάτε αλεπού, σημαίνει πως αρραβωνιάζεστε κάτω από ύποπτες συνθήκες και ανακατεύεστε σε επικίνδυνες ερωτικές ιστορίες.

Αν ονειρευτείτε αλεπού να μπαίνει ύπουλα στην αυλή σας, πρέπει να προσέξετε ορισμένες σας φιλίες" η υπόληψη σας βρίσκεται σε κίνδυνο. Αν δείτε πως σκοτώνετε αλεπού, σημαίνει πως θα επιτύχετε σε οποιαδήποτε επιχείρησή σας.



## Αλογο

Αν ονειρευτείτε πως βλέπετε ή ιππεύετε ένα άσπρο άλογο, οι ενδείξεις είναι ευνοϊκές για ευημερία και ευχάριστες συναντήσεις με καλούς φίλους και έντιμες γυναίκες. Αν δείτε πως το άλογο είναι βρώμικο και αδύνατο, η εμπιστοσύνη σας θα προδοθεί από ένα ζηλιάρη φίλο ή κάποια γυναίκα. Αν το άλογο είναι μαύρο, σημαίνει πως η τύχη θα σας ευνοήσει, αλλά θα απογοητευθείτε και θα αισθάνεστε ένοχος για κάποιες απολαύσεις. Για μια γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει πως ο άντρας της είναι άπιστος.

Το να ονειρευτείτε σκούρα άλογα, σημαίνει πως θα συναντήσετε προσοδοφόρες καταστάσεις αλλά συγχρόνως και μεγάλη απογοήτευση. Παροδικές ευχαριστήσεις ίσως ακολουθήσουν αυτό το όνειρο.

Αν ονειρευτείτε πως ιππεύετε ένα όμορφο γυμνασμένο άλογο, σημαίνει πως η τύχη σας ευνοεί και πως θα απολαύσετε τον ερωτά σας. Για μια γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει πως τελικά θα ενδώσει σε συνεχείς παρακλήσεις. Είναι σίγουρο πως θα διασκεδάσετε με υλικές απολαύσεις.

Αν δείτε πως ιππεύετε ένα αφηνιασμένο άλογο, τα συμφέροντα σας θα βλαφτούν από την αφροσύνη κάποιου φίλου ή υπαλλήλου. Αν δείτε ένα άλογο να τρέχει μαζί με άλλα, σημαίνει πως θα ακούσετε για την αρρώστια κάποιων φίλων σας.

Αν δείτε ωραία αρσενικά άλογα, είναι σημάδι επιτυχίας και ζωής υψηλού επιπέδου. Σημαίνει ακόμη ότι θα σας επηρεάσουν άνομα πα-θη.

Αν δείτε φοράδες, σημαίνει συμφωνία και απουσία ζήλειας μεταξύ συζύγων και ερωτευμένων.

Αν ιππεύετε άλογο και περάσετε ποτάμι, σύντομα θα έχετε καλή τύχη και θα απολαύσετε πλούσιες διασκεδάσεις. Αν το ποτάμι είναι ταραγμένο ή θολό, οι προβλεπόμενες χαρές θα είναι κατά κάποιον τρόπο απογοητευτικές.

Αν δείτε πως κολυμπάτε καβάλα σε άλογο μέσα σε καθαρό νερό, η προσδοκία σας για έναν έντονο έρωτα θα γίνει πραγματικότητα. Για έναν επιχειρηματία, αυτό το όνειρο σημαίνει μεγάλο κέρδος.

Αν δείτε πληγωμένο άλογο, σημαίνει πως οι φίλοι σας θα έχουν προβλήματα.

Αν δείτε νεκρό άλογο, σημαίνει απογοητεύσεις από διάφορες πλευρές.

Αν ονειρευτείτε πως ιππεύετε ένα ατίθασο άλογο, σημαίνει πως οι επιθυμίες σας θα γίνουν δύσκολα πραγματικότητα. Αν ονειρευτείτε πως σας ρίχνει κάτω, θα έχετε έναν σκληρό αντίπαλο και οι επιχειρήσεις σας θα υποφέρουν από ανταγωνισμό.

Αν ονειρευτείτε πως ένα άλογο σας κλωτσά, σημαίνει πως ο σύντροφος σας θα σας διώξει και η τύχη σας θα αλλάξει λόγω κακής υγείας.

Αν ονειρευτείτε πως πιάνετε και σελώνετε άλογο, σημαίνει πως θα υπάρξει καλύτερευση στις επιχειρήσεις σας και πως θα σας πλησιάσουν πολλοί άνθρωποι. Αν αποτύχετε να πιάσετε το άλογο, τότε η τύχη σας θα πάει στραβά.

Αν δείτε άλογα με βούλες, σημαίνει πως διάφορες επιχειρήσεις θα σας αφήσουν κέρδος.

Αν ονειρευτείτε πως πεταλώνετε άλογο, η επιτυχία σας είναι εξασφαλισμένη. Για μια γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει ένα καλό και πιστό σύζυγο.

Αν ονειρευτείτε άλογα κούρσας, σημαίνει πως ζείτε με έντονο ρυθμό. Για τους γεωργούς, αυτό το όνειρο σημαίνει ευημερία. Αν δείτε πως ιππεύετε άλογο κούρσας, θα έχετε μια όμορφη και χαρούμενη ζωή.

Αν δείτε πως σκοτώνετε άλογο, πρόκειται να πληγώσετε τους φίλους σας με τον εγωισμό σας.

Αν δείτε πως ιππεύετε ασέλωτο άλογο, σημαίνει πως θα κερδίσετε πλούτη μετά από σκληρούς αγώνες. Αν δείτε πως έχετε μαζί σας κι άλλους άντρες, σημαίνει πως θα έχετε γύρω σας έντιμους ανθρώπους που θα σας βοηθήσουν και η επιτυχία σας θα είναι εξασφαλισμένη.

Αν δείτε πως έχετε μαζί σας γυναίκες, οι επιθυμίες σας θα είναι ανεξέλεγκτες και η αποδοτικότητα σας μειωμένη.

Αν οδηγείτε άλογο στ' όνειρο σας, τα επιχειρησιακά σας ζητήματα δεν θα παραμεληθούν για πρόσκαιρες απολαύσεις.

Αν δείτε πως περιποιείστε τη χαιτή ή την ουρά ενός αλόγου, σημαίνει πως θα γίνετε καλός οικονομολόγος ή αγρότης. Για τους ανθρώπους των γραμμάτων σημαίνει ότι προσέχουν πολύ την δουλειά τους και οι ανταγωνιστές σας νοιάζονται τις επιχειρήσεις τους με άγχος.

Αν ονειρευτείτε πολλά άλογα μαζί, είναι σημάδι πλούτου και μεγάλης ευτυχίας.

Αν δείτε άλογα να σέρνουν οχήματα, σημαίνει πως ο πλούτος και η αγάπη βρίσκονται πολύ κοντά, αλλά αντιμετωπίζουν εμπόδια.

Αν ανεβαίνετε ένα λόφο ιππεύοντας και το άλογο πέσει αλλά εσείς φτάσετε στην κορυφή, σημαίνει πως θα κάνετε περιουσία, αν και θα έχετε να παλέψετε με εχθρούς και με το φθόνο. Αν εσείς και το άλογο φτάσετε στην κορυφή, σημαίνει πως η κοινωνική και οικονομική σας άνοδος θα είναι μεγάλη και σταθερή.

Για ένα νέο κορίτσι που θα δει πως ιππεύει ένα μαύρο άλογο, σημαίνει πως πρέπει να ζητήσει τις συμβουλές κάποιου σοφότερου. Ακόμα, κάποιες επιθυμίες σας θα εκπληρωθούν σε απρόσμενο χρόνο. Το μαύρο χρώμα στα άλογα σημαίνει αναβολή αποφάσεων.

Αν δείτε ένα λεπτοκαμωμένο άλογο, σημαίνει πως κάποια αναπάντεχη δυσaréσκεια θα παρεμβληθεί στην ευτυχία σας.

Αν δείτε πως προσπαθείτε να πεταλώσετε άλογο με πέταλο μικρότερο από το πόδι του, θα κατηγορηθείτε πως κάνατε επίβουλες συμφωνίες με ανθρώπους υπεράνω υποψίας.

Αν δείτε πως κατεβαίνετε έφιππος λόφο, αναμφίβολα οι επιχειρήσεις σας θα σας απογοητεύσουν. Για τη νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ιππεύει ένα άλογο έχοντας πίσω της κάποιο φίλο, σημαίνει πως πολλοί επιτυχημένοι άντρες θα την επιθυμήσουν. Αν δει πως ήταν φοβισμένη, σημαίνει πως θα ξεσηκώσει πολλές αντιζηλίες. Αν, αφού ξεπεζέψει από το άλογο, στραφεί προς ένα γουρούνι, σημαίνει πως θα αδιαφορήσει για έναν πλούσιο γαμπρό και θα προτιμήσει την ελευθερία της.

Αν μια νέα γυναίκα δει πως ιππεύει ένα άσπρο άλογο που καλπάζει και πως την ακολουθεί κάποιος με ένα μαύρο άλογο, σημαίνει πως θα περάσει μια περίοδο ανάμικτων συναισθημάτων λύπης και χαράς, κατά την οποία κάποιος θα προσπαθήσει να την υπονομεύσει.

## **Αλοιφή**

Αν δείτε αλοιφή στον ύπνο σας, σημαίνει ότι θα δημιουργήσετε φιλίες που θα σας φανούν ευεργετικές.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί ότι φτιάχνει αλοιφή, σημαίνει ότι θα μπορέσει να επιβληθεί στον ιδιωτικό και κοινωνικό της κύκλο.

## Αηδόνι

Αν ονειρευτείτε ότι ακούτε το θεσπέσιο κελάηδημα του αηδονιού, είναι προμήνυμα ευχάριστης ύπαρξης, υγιεινού και ευτυχισμένου περιβάλλοντος.

Το να δει κανείς αηδόνια που δεν κελαιδούν σημαίνει μικροπαρε-ξηγήσεις μεταξύ φίλων.

## Ακορντεόν

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε μουσική από ακορντεόν, σημαίνει ότι θα έχετε κάποια διασκέδαση που θα σας βγάλει από την πίκρα και το κλείσιμο στον εαυτό σας. Με τον τρόπο αυτό θα μπορέσετε να διεξάγετε τον αγώνα της ζωής σας με περισσότερο κέφι και αισιοδοξία. Για μια νέα γυναίκα που είδε πως έπαιζε ακορντεόν, σημαίνει ότι θα κερδίσει τον αγαπημένο της χάρη σε κάποιο θλιβερό περιστατικό, πράγμα όμως που δε θα εμποδίσει την ένωση τους να είναι μακρόβια και ευτυχισμένη. Αν το ακορντεόν ακούγεται σαν ξεκούρντιστο, θα πικραθεί από αρρώστια ή στεναχώρια του αγαπημένου της.

## Ακροβάτης

Αν δείτε στον ύπνο σας ακροβάτες, σημαίνει ότι θα εμποδιστείτε στην εφαρμογή ριψοκίνδυνων σχεδίων από τους ανόητους φόβους άλλων.

Αν δείτε πως εσείς κάνατε ακροβασίες, θα έχετε ένα αίσθημα ευθύνης, και η ζωή σας θα γίνει σχεδόν ανυπόφορη από τον χλευασμό των εχθρών σας.

Αν δείτε ακροβάτιδες, σημαίνει ότι κάποιοι θα χρησιμοποιήσουν το όνομα σας με κακεντρεχή και συκοφαντικό τρόπο. Επίσης, τα συμφέροντα σας σε επιχειρήσεις θα υπονομευτούν.

Για μια νέα γυναίκα που είδε στ' όνειρο της ακροβάτες σε σκοινιά, σημαίνει ότι θα ερωτοτροπήσει με άντρες.

## Ακρωτηριασμός

Συνηθισμένος ακρωτηριασμός μελών στ' όνειρο, σημαίνει την απώλεια μικρών υπηρεσιών" η απώλεια ολόκληρων ποδιών ή χεριών σημαίνει ασυνήθιστη ύφεση στο εμπόριο. Για τους ναυτικούς, σημαίνει θύελλα και απώλεια πραγμάτων. Τα ψυχασθενή άτομα θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτικά, ύστερα από αυτό το όνειρο.

## Αλάβαστρο

Αν δείτε στον ύπνο σας αλάβαστρο, σημαίνει επιτυχία στο γάμο και σε κάθε νόμιμη δουλειά. Αν δείτε πως σπάσατε αλαβάστρινο άγαλμα ή βάζο, σημαίνει λύπη και μεταμέλεια. Για μια νέα γυναίκα, το χάσιμο ενός αλαβάστρινου δοχείου που περιέχει θυμίαμα σημαίνει ότι θα χάσει τον αγαπημένο της, ή κάποια ιδιοκτησία από αδιαφορία για την υπόληψη της.

## **Άλμπουμ**

Αν δείτε στ' όνειρο σας άλμπουμ, σημαίνει ότι θα έχετε επιτυχία και ότι θα γνωρίσετε αληθινούς φίλους.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως κοιτάζει φωτογραφίες σε άλμπουμ, σημαίνει ότι σύντομα θα δημιουργήσει καινούργιο ερωτικό δεσμό που θα της δώσει μεγάλη ευχαρίστηση.

## **Αλιγάτορας (κροκόδειλος)**

Αν δείτε στον ύπνο σας αλιγάτορα - εκτός και τον σκοτώσετε - είναι κακός οιωμός για όλα τα πρόσωπα που έχουν σχέση με το όνειρο. Σε κάθε περίπτωση, το όνειρο αυτό σημαίνει πως πρέπει να είμαστε προσεκτικοί.

## **Αλουμίνιο**

Αν δείτε στον ύπνο σας αλουμίνιο, σημαίνει ικανοποίηση με οποιαδήποτε περιουσία, ας είναι και μικρή. Αν μια γυναίκα δει τα αλουμινένια στολίδια ή σκεύη της μαυρισμένα, σημαίνει παράξενη και απροσδόκητη λύπη, και θα της συμβεί κάποια απώλεια.

## **Αλυσίδα**

Αν ονειρευτείτε πως είστε δεμένος με αλυσίδες, σημαίνει ότι άδικα βάρη πρόκειται να ριχτούν στους ώμους σας' μα αν δείτε πως καταφέρατε να τις σπάσετε, θα απαλλαγείτε από κάποια δυσάρεστη επιχείρηση ή κοινωνική υποχρέωση.

Αν δείτε αλυσίδες, είναι προμήνυμα ότι κάποιοι που σας φθονούν θα σας συκοφαντήσουν και θα κάνουν προδοτικά σχέδια σε βάρος σας.

Αν δείτε αλυσίδες σε άλλους, σημαίνει κακοτυχία σ' αυτούς.

## **Αλώνισμα**

Αν ονειρευτείτε ότι αλωνίζετε σιτάρι, σημαίνει πρόοδο στις επιχειρήσεις σας και οικογενειακή ευτυχία.

Αν στη διάρκεια του αλωνίσματος σας συμβεί κάποιο ατύχημα, σημαίνει ότι η ευτυχία σας θα διαταραχθεί από θλιβερό επεισόδιο.

## Αμαξα

Αν δείτε στον ύπνο σας άμαξα, σημαίνει πως θα δοκιμάσετε ικανοποίηση, και ότι θα κάμετε επισκέψεις.

Αν δείτε πως ταξιδεύετε με άμαξα, θα πάθετε κάποια αρρώστια, που γρήγορα όμως θα περάσει, και θα χαρείτε υγεία και πλεονεκτικές θέσεις.

Αν ονειρευτείτε πως ψάχνετε για άμαξα, θα χρειαστεί να εργαστείτε σκληρά, αλλά τελικά θα λάβετε μια καλή ανταμοιβή.

Αν ονειρευτείτε πως τρέχετε ανεβασμένος πάνω σε άμαξα, σημαίνει απώλειες και πτώση στις επιχειρήσεις. Αν δείτε πως οδηγούσατε άμαξα, σημαίνει μετακόμιση ή αλλαγές στις επιχειρήσεις.

Το να δεις πως οδηγείς άμαξα σε κατηφόρα είναι προμήνυμα δυσφορίας και ζημιάς.

Αν δεις ότι προχωρείς με άμαξα σε λόφο, σημαίνει βελτίωση των υποθέσεων σου. Μια βαρυφορτωμένη άμαξα είναι προμήνυμα ότι το καθήκον θα σας κρατήσει ψηλά το ηθικό παρ' όλες τις δυσκολίες.

Αν δείτε πως οδηγείτε άμαξα σε λασπωμένα νερά, είναι κακός οиωνός, που σημαίνει ότι θα οδηγηθείτε σε ανεπιθύμητες καταστάσεις. Μία σκεπασμένη άμαξα σημαίνει μυστηριώδη περιπλοκή, που θα καθυστερήσει την πρόοδο σας.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι οδηγεί άμαξα σε επικίνδυνα σημεία, σημαίνει ότι θα οδηγηθεί σε άσχημα μπερδεμένες καταστάσεις που θα της προξενήσουν τρόμο. Αν δει πως διασχίζει καθαρό ρυάκι με άμαξα, σύντομα θα απολαύσει επιτυχίες.

Μια σπασμένη άμαξα σημαίνει απογοήτευση και αποτυχία.

## Αμάξι

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως τρέχετε με αμάξι, σημαίνει ότι ευχάριστες αναμνήσεις και ευημερία θα σας δώσουν χαρά. Αν δείτε πως ταξιδεύετε με αμάξι νύχτα, συντροφιά με άλλους, σημαίνει ότι θα έχετε κάποιο μυστικό που θα προσπαθήσετε να το φυλάξετε από τους φίλους σας.

Αν δείτε πως βρισκόσαστε σε αμάξι με γυναίκα, κάποιο σκάνδαλο θα σμίξει το όνομα σας με το όνομα άλλων που δεν έχουν καλή φήμη.

Αν ονειρευτείτε πως οδηγείτε ένα αγοραίο αμάξι, σημαίνει χειρωνακτική εργασία, με μικρή πιθανότητα προόδου.

## Αμβωνας

Αν ονειρευτείτε άμβωνα, σημαίνει θλίψη και αναστάτωση. Αν δείτε στον ύπνο σας ότι είστε πάνω σε άμβωνα, προμηνύεται αρρώστια και ανεπιθύμητα αποτελέσματα σε οποιοδήποτε εμπόριο.

## Αμέθυστος

Ο αμέθυστος σε όνειρο αντιπροσωπεύει ικανοποίηση και καλές δουλειές. Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί την απώλεια αμέθυστου, σημαίνει διακοπή δεσμού και παραμέληση στον έρωτα.

## Αμερική

Οι ανώτεροι αξιωματούχοι θα πρέπει να είναι πολύ προσεκτικοί με τις κρατικές υποθέσεις, και οι άλλοι άνθρωποι καλά θα κάνουν να προσέξουν ιδιαίτερα το άτομο τους, γιατί επίκειται κάποια διαταραχή ύστερα από αυτό το όνειρο.

## Άμμος

Το να ονειρευτείτε άμμο, σημαίνει απώλεια και ανέχεια.

## Αμπέλι

Αν ονειρευτείτε αμπέλι, σημαίνει ευνοϊκές τοποθετήσεις και ύποπτο έρωτα.

Αν δείτε ότι το αμπέλι δεν είναι περιποιημένο και τα σταφύλια είναι χαλασμένα και μυρίζουν άσχημα, σημαίνει απογοητεύσεις που θα επισκιάσουν τις πιο αισιόδοξες προοπτικές σας.

## Αμμωνία

Η αμμωνία σ' ένα όνειρο σημαίνει δυσαρέσκεια για τη συμπεριφορά φίλου. Φιλονικίες και διακοπή σχέσεων θα ακολουθήσουν αυτό το όνειρο.

Για μια νέα γυναίκα που είδε μπουκάλια αμμωνίας, σημαίνει πως θα απογοητευθεί από το χαρακτήρα και τις προθέσεις κάποιου προσώπου που το θεωρούσε φιλικό.

## Αμόνι

Αν δείτε στ' όνειρο σας πυρωμένο αμόνι να το χτυπούν και να πετάει σπινθήρες, σημαίνει ευχάριστη εργασία" για τον αγρότη, σημαίνει άφθονη σοδειά\* για τις γυναίκες, το όνειρο αυτό προμηνύει ευνοϊκές καταστάσεις. Οι άνθρωποι που βρίσκονται στην εξουσία μπορούν να περιμένουν ψυχρότητα ή μικρές εύνοιες. Τα μέσα της επιτυχίας είναι στην εξουσία σας, αλλά για να την κατακτήσετε, θα χρειαστεί να μοχθήσετε μέσα σε δυσκολίες. Αν δείτε πως έσπασε το αμόνι, σημαίνει πως θα έχετε χάσει, από δική σας αμέλεια, σπουδαίες ευκαιρίες που δεν ξανάρχονται.

## Αμύγδαλα

Το όνειρο που έχει σχέση με αμύγδαλα είναι καλός οιωνός. Προλέγει πλούτο. Ωστόσο, η λύπη δεν θα λείψει για ένα σύντομο διάστημα. Αν τα αμύγδαλα είναι κούφια, η απογοήτευση σας για κάτι που επιθυμούσατε θα είναι πλήρης, ωστόσο να έρθουν καινούργιες συνθήκες.

## **Ανάγκη - Ανέχεια**

Αν ονειρευτείτε ότι βρίσκεστε σε ανάγκη, σημαίνει ότι αγνοήσατε τις ανάγκες της ζωής.

Αν δείτε ότι ζείτε χωρίς δυσαρέσκεια στην κατάσταση της ανέχειας, σημαίνει ότι θα ανεχθείτε κακοτυχίες που προϋποθέτουν ηρωισμό και ότι θα δείτε τα σύννεφα να εξαφανίζονται.

Το να ανακουφίζετε ανάγκη στ' όνειρο σας δείχνει ότι θα εκτιμηθείτε για την καλοσύνη και την ανιδιοτέλειά σας.

## **Ανανάς**

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κρατάτε ανανά, είναι σημάδι επιτυχίας.

Αν ονειρευτείτε ότι με τα αγκάθια του ανανά τρυπήσατε τα δάχτυλα σας, ενώ τον ετοιμάζατε για το τραπέζι, σημαίνει ότι θα δοκιμάσετε αποτυχίες σε ορισμένες υποθέσεις σας, τελικά όμως κι αυτές θα έχουν καλά αποτελέσματα και θα σας δώσουν χαρά.

## **Ανάπηρος**

Αν δείτε στ' όνειρο σας ανάπηρο και ακρωτηριασμένο, σημαίνει πείνα και στενοχώρια μεταξύ των φτωχών, και θα πρέπει να συμβάλετε στην ανακούφιση τους. Επίσης, είναι σημάδι προσωρινής κάμψης στο εμπόριο.

## **Αναποδιά · Αντιξοότητα**

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι σας έτυχαν αναποδιές, σημαίνει ότι θα έχετε αποτυχίες και συνεχείς άσχημες προοπτικές.

Αν δείτε άλλους σε αναποδιές, σημαίνει σκυθρωπά περιβάλλοντα και η αρρώστια κάποιου προσώπου θα προκαλέσει σοβαρούς φόβους για την επιτυχή λειτουργία σχεδίων\*.

\* Οι παλιοί ονειροκρίτες ερμηνεύουν το όνειρο αυτό ως σημάδι ερχόμενης ευημερίας. Η ερμηνεία αυτή δεν είναι σωστή. Στον άνθρωπο λειτουργούν δύο δυνάμεις, μία από τα μέσα και μία άλλη από τα έξω. Πηγάζουν από δύο ξεχωριστές σφαίρες" η ζωική διάνοια επηρεασμένη από τον προσωπικό κόσμο των σαρκικών ορέξεων και η πνευματική διάνοια επηρεασμένη από το βασίλειο της οικουμενικής Αδελφότητας, παρουσιάζουν ανταγωνιστικά κίνητρα στην ονειρική συνείδηση. Αν αυτές οι δύο δυνάμεις είναι σε αρμονία, το πνεύμα ή διανοητική εικόνα της ονειρικής διάνοιας θα βρει μια κατά γράμμα εκπλήρωση στη ζωή του ονειρευόμενου. Τα ευχάριστα αισθήματα του σώματος προσκαλούν την πνευματική αγωγή.

## Αναπνοή

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κάποιος πρόσωπο με καθαρή και γλυκιά ανάσα ήρθε κοντά σας, σημαίνει πως θα δείξετε αξιόπαινη συμπεριφορά και θα επακολουθήσουν επιτυχίες εμπορικές και διαπραγματεύσεις με σημαντικά οφέλη.

Αν η ανάσα είναι δύσοσμη, σημαίνει αρρώστια και παγίδες.

Αν δείτε πως σας κόπηκε η ανάσα, είναι προμήνυμα αποτυχίας εκεί όπου η επιτυχία φαινότανε εξασφαλισμένη

## Αναρρίχηση

Αν ονειρευτείτε ότι ανεβαίνετε σε λόφο ή βουνό και φτάνετε στην κορυφή, θα υπερνικήσετε τα πιο φοβερά εμπόδια ανάμεσα σε σας και

στ' ένα ευτυχισμένο μέλλον" αν όμως δείτε πως δεν καταφέρατε να φτάσετε στην κορυφή, τα πιο αγαπημένα σας σχέδια θα γνωρίσουν την αποτυχία.

Αν δείτε πως ανεβαίνετε μια σκάλα ως το τελευταίο σκαλί, θα επί τύχετε στις επιχειρήσεις" μα αν σπάσει η σκάλα, θα βυθιστείτε σε απροσδόκητες στενοχώριες, και μπορεί να σας συμβούν ατυχήματα.

Αν ονειρευτείτε πως σκαρφαλώνετε στην πλευρά ενός σπιτιού κατά μυστηριώδη τρόπο, και ξαφνικά ανοίγεται μπροστά σας ένα παράθυρο για να μπει μέσα, είναι προμήνυμα ότι θα κάμετε ή έχετε κάμει εξαιρετικά τολμήματα παρά την αντίθεση των φίλων σας, αλλά η επιτυχία τελικά θα στεφανώσει τις προσπάθειες σας, αν και θα υπάρξουν στιγμές που θα σας κυριεύσει σχεδόν η απελπισία.

## Ανάσταση

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι αναστηθήκατε από τους πεθαμένους αυτό σημαίνει ότι έπειτα από τις δυσκολίες τελικά οι προσπάθειές σας θα έχουν ευχάριστο τέλος.

Αν ονειρευτείτε ότι άλλοι αναστήθηκαν, είναι προμήνυμα πως θα έχετε φασαρίες και στενοχώριες που θα ελαφρύνουν και θα ξεπεραστούν χάρη σε καλούς φίλους σας.

## Ανδρας

Αν δείτε στ' όνειρο σας έναν ωραίο άντρα, σημαίνει ότι θ' αποκτήσετε πλούτη και θα ευχαριστηθείτε στη ζωή σας. Αν όμως ο άνδρας είναι κακοκαμωμένος και κακός, σημαίνει ότι θα έχετε απογοητεύσεις και προβλήματα.

Για μια γυναίκα, αν ονειρευτεί ωραίο άνδρα, σημαίνει ότι θα διακριθεί. Αν ο άνδρας είναι άσχημος, θα έχει μπερδέματα με πρόσωπα που τα θεωρούσε φίλους.



## Ανέκδοτο

Αν δείτε πως διηγόσαστε κάποιο ανέκδοτο, σημαίνει ότι θα προτιμήσετε μια εύθυμη συντροφιά από μιαν άλλη που έχει πνευματικά ε< διαφέροντα, και πως οι υποθέσεις σας θα είναι το ίδιο ασταθείς μ σας.

Για μια νέα γυναίκα που ονειρεύτηκε πως άκουσε να της διηγούνται ανέκδοτα, σημαίνει ότι θα βρεθεί με εύθυμη παρέα χαροκόπων

## Ανεμόμυλος

Αν δείτε ανεμόμυλο να δουλεύει, σημαίνει πληθώρα από ευχάριστα περιστατικά και ικανοποίηση. Αν δείτε ανεμόμυλο σπασμένο, ε ναι προμήνυμα πως θα σας συμβούν τα αντίθετα.

## Ανεμος

Αν ονειρευτείτε απαλό αέρα να σας φυσάει, σημαίνει ότι θ' αποκτήσετε μεγάλη περιουσία, δημιουργημένη με στερήσεις και κόπους, αν ονειρευτείτε πως ακούγατε αέρα να σφυρίζει, είναι προμήνυμα οι αποξενωθείτε από κάποιον που η ζωή του είναι άδεια. Αν δείτε πως περπατάτε ενάντια στον άνεμο, σημαίνει ότι θ' αντισταθείτε θαρραλέα στον πειρασμό και μ' επιμονή πρωτοφανή θα επιτύχετε το σκοπό σας. Αν ο αέρας σας σπρώχνει χωρίς να το θέλετε, προμηνύονται εμπορικές αποτυχίες και απογοήτευση στον έρωτα. που σας σπρώχνει προς τα εκεί που θέλετε να πάτε, που θα σας βοηθήσουν.

## Ανεμοστρόβιλος

Αν δείτε ότι πιαστήκατε μέσα σε ανεμοστρόβιλο, σημαίνει ότι πιθανόν θ' αντιμετωπίσετε δυσάρεστα γεγονότα.

Μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι βρέθηκε σε ανεμοστρόβιλο και δεν μπορεί να κρατήσει τα φουστάνια της, και πως της έχουν τυλίξει γύρω από τη μέση, σημαίνει ότι θα μπερδευτεί σε δεσμούς που θα την οδηγήσουν σε εξευτελισμό του ονόματός της και κοινωνική απομόνωση.

## Ανεξάρτητος

ονειρευτείτε πως έχετε μεγάλη ανεξαρτησία, σημαίνει πως έχε-αν εχθρό που θα σας αδικήσει.

ονειρευτείτε πως κερδίζετε χρηματική ανεξαρτησία, ίσως δεν ; τόσο τυχερός προς το παρόν, αλλά τα καλά αποτελέσματα δεν ζγήσουν να έρθουν.

## Ανεργος

ονειρευτείτε πως είστε άνεργος (-η), σημαίνει πως δεν θα μπορέσετε να πραγματοποιήσετε τις επιθυμίες και τα σχέδια σας. δείτε πως οι φίλοι σας είναι άνεργοι, σημαίνει πως θα τους απα-ήσουν προβλήματα. Μια νέα γυναίκα που θα δει πως ζει μια τεμπέλικη ζωή, σημαίνει πως θα αποκτήσει κακές συνήθειες και είναι πιθανό να παντρευτεί ανέμελο άντρα.

## Ανεψιά

μια γυναίκα δει στ' όνειρο της την ανεψιά της, είναι προμήνυμα ότι θα της συμβούν αναπάντεχες δυσκολίες και άσκοπες στενοχώριες στο προσεχές μέλλον.

## Ανησυχία- Αγχος

Ένα όνειρο αυτού του είδους μερικές φορές είναι καλός οϊωνός και σημαίνει, ύστερα από απειλητικές καταστάσεις, επιτυχία και πνευματική αναζωογόνηση.

Αν όμως ο ονειρευόμενος δει πως ανησυχούσε για κάποια σημαντική υπόθεση, σημαίνει καταστροφικό συνδυασμό επιχειρησιακών και κοινωνικών καταστάσεων.

## Ανθη

Αν δείτε στ' όνειρο σας δέντρα και θάμνους ανθισμένους, σημαίνει πως όπου νάναι έρχεται για σας εποχή μεγάλης ευημερίας.

## Ανθοδέσμη

Αν ονειρευτείτε μian ανθοδέσμη με όμορφα και πλούσια χρώματα, σημαίνει κληρονομιά από κάποιον άγνωστο και πλούσιο συγγενή" επίσης σημαίνει ευχάριστες, εύθυμες συναθροίσεις νεαρών.

## Ανθρακωρυχείο

Αν ονειρευτείτε πως βρισκόσαστε σ' ένα ανθρακωρυχείο και είδατε ανθρακωρύχους, είναι σημάδι πως κάποια κακή θέληση θα ενεργήσει για την πτώση σας\* μα αν δείτε πως έχετε μετοχή σε ανθρακωρυχείο, σημαίνει πως θα κάνετε μια σίγουρη επένδυση σε κάποια εμπορική δουλειά.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως εξορύσσει κάρβουνο, είναι προμήνυμα ότι θα γίνει γυναίκα μεσίτη ακινήτων ή οδοντογιατρού.

## Ανθρωποκτονία

Αν ονειρευτείτε πως διαπράττετε ανθρωποκτονία, σημαίνει πως θα υποφέρετε από αγωνία και ταπείνωση λόγω της αδιαφορίας των άλλων, και το ψυχρό περιβάλλον σας θα προκαλέσει προβλήματα στους γύρω σας.

Αν ονειρευτείτε πως ένας φίλος σας αυτοκτονεί, σημαίνει πως θα πρέπει να πάρετε μία πολύ δύσκολη απόφαση.

## Ανοδος

Αν δείτε πως φτάσατε στο ανώτατο σημείο ανόδου, ή στην κορυφή .ας σκάλας, χωρίς να σκοντάψετε ή να τρεκλίσετε, είναι καλό σημά-.' αλλιώς θα έχετε εμπόδια να υπερνικήσετε, πριν επιτύχετε κάτι και». Αν ονειρευτείτε ότι ανεβαίνετε σε υψηλές θέσεις, σημαίνει μελέτη ή πρόοδο, που θα σας φέρουν την επιθυμητή ευημερία. Αν δείτε ότι ανυψώνεστε στον αέρα, είναι προμήνυμα πως θ' αποκτήσετε αναπάντεχα πλούτη και ευχαριστήσεις, αλλά χρειάζεται μεγάλη προσοχή στις σχέσεις σας, για να μη σας συμβούν ανεπιθύμητες καταστάσεις.

## Ανοιξη

Το να ονειρευτείτε τον ερχομό της άνοιξης, σημαίνει επιτυχημένες διαπραγματεύσεις και ευχάριστες συντροφιάς. Αν η άνοιξη έρχεται με αφύσικο τρόπο, σημαίνει για σας απώλειες ή δυσφορία.

## Αντέρισμα

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι ανεβαίνετε σ' ένα πέτρινο αντέρισμα, σημαίνει ραγδαία άνοδο στους επιχειρηματικούς κύκλους, και ότι θα ιοκτήσετε μεγάλη εκτίμηση από τους φίλους σας και το κοινό. Για τους ερωτευμένους που θα ονειρευτούν ότι ανεβαίνουν μαζί σ' ένα αντέρισμα, σημαίνει πρώιμο γάμο και αφοσίωση. Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κατεβαίνετε ή πέφτετε από ένα πέτρινο τέρεισμα, οι τύχες σας θα αντιστραφούν.

## Αντιγραφή

Αν δείτε στον ύπνο σας πως αντιγράφετε, σημαίνει δυσμενή αποτελέσματα από καλά δοκιμασμένα σχέδια.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως αντιγράφει μια επιστολή, σημαίνει ότι θα προκαταληφθεί λαθραία από την αγάπη της για ορισμένη τάξη ανθρώπων.

## Αντιλόπη

Αν δείτε στ' όνειρο σας αντιλόπες, σημαίνει πως θα έχετε υψηλές φιλοδοξίες, που όμως θα μπορέσουν να πραγματοποιηθούν με την ανάπτυξη μεγάλης δραστηριότητας.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει αντιλόπη να παραπατάει και να πέσει από ψηλά, σημαίνει πως ο έρωτας στον οποίο προσβλέπει θα α-δειχθεί η καταστροφή της.

## Αντίπαλος \*

Αν δείτε ότι συναντηθήκατε με έναν αντίπαλο, σημαίνει ότι θα αποκρούσετε αμέσως οποιοσδήποτε επιθέσεις κατά των συμφερόντων σας. Μπορεί επίσης να απειληθείτε από αρρώστια μετά από αυτό το όνειρο.

Αν είδατε πως κατανικήσατε αντίπαλο, θα αποφύγετε σοβαρή καταστροφή.

## **Αντλία**

Αν ονειρευτείτε αντλία, σημαίνει δύναμη και επικερδές εμπόριο, καθώς επίσης πλούτη, υγεία και εκπλήρωση ονείρων. Το να δείτε σπασμένη αντλία σημαίνει ότι τα μέσα για πιο ευχάριστη ζωή θα εξαντληθούν για άλλες ανάγκες.

Αν δείτε πως δουλεύετε μιαν αντλία, σημαίνει ότι η ζωή σας θα είναι γεμάτη από ευχάριστες και επικερδείς τοποθετήσεις.

## **Αξίνα**

Αν δείτε αξίνα στον ύπνο σας, σημαίνει ότι θα πρέπει να τελειώσετε εργασίες που έχετε αρχίσει και που σας είναι ενοχλητικές.

## **Απαγωγή**

Το να ονειρευτείτε απαγωγή δεν είναι καλό όνειρο. Για τους παντρεμένους σημαίνει ότι κρατούν θέσεις των οποίων τα καθήκοντα είναι ανίκανοι να φέρουν σε πέρας, και ότι χρειάζεται προσπάθεια για να μη ρεζιλευτούν. Για τους ανύπαντρους προλέγει απογοητεύσεις και απιστία από μέρους των ανδρών.

## **Απαίτηση**

Αν ονειρευτείτε ότι κάποιος ζητά τη φιλανθρωπία σας, σημαίνει ότι θα βρεθείτε σε δύσκολη θέση, αλλά με την επιμονή σας θα τα καταφέρετε ν' ανακτήσετε την υπόστασή σας. Αν η απαίτηση είναι αδικαιολόγητη, ετοιμαστείτε να γίνετε αρχηγός στον κύκλο σας ή στην επιστήμη σας. Για τους εραστές, επίμονες απαιτήσεις σημαίνουν επιείκεια και από τα δύο μέρη.

## **Απάτη**

Αν ονειρευτείτε πως εξαπατήσατε ένα πρόσωπο, σημαίνει πως θα εξαπατήσετε τον υπάλληλο σας με σκοπό να κερδίσετε, πως θα ενδώσετε σε άπρεπες διασκεδάσεις και πως θα χάσετε την υπόληψή σας.

Αν δείτε πως είστε εσείς ο απατημένος, σημαίνει πως η απόπειρα των εχθρών σας να σας δυσφημίσουν και να σας μειώσουν θα αποτύχει.

Αν δείτε πως κατηγορείτε κάποιον για απάτη, σημαίνει πως θα σας προσφερθεί θέση με μεγάλες απολαβές.

Αν ονειρευτείτε πως σας εξαπάτησαν στη δουλειά, θα συναντήσετε ανθρώπους πανούργους που επιδιώκουν να σας κόψουν την τύχη. Για ένα νεαρό άτομο που θα ονειρευτεί πως έπεσε θύμα απάτης σε ιχερά παιχνίδια, είναι προμήνυμα ότι θα χάσει την αγαπημένη του τον αγαπημένο της εξαιτίας καυγάδων και παρεξηγήσεων.

## **Απέχθεια**

Αν δείτε ότι απεχθάνεστε ένα πρόσωπο, σημαίνει ότι θα νιώσετε αρέσκεια για κάποιον, και ότι η υποψία σας για την τιμιότητα του ι αποδειχτεί βάσιμη.

Αν δείτε ότι σας απεχθάνονται άλλοι, αυτό προμηνύει ότι οι καλές 3θθέσεις σας για άλλους θα υποχωρήσουν στην ιδιοτέλεια. Αν μια νέα γυναίκα ονειρευτεί πως την απεχθάνεται ο εραστής )ς, σημαίνει πως θα αγαπήσει έναν άνθρωπο που με κανένα τρόπο ;ν της ταιριάζει.

## **Απιστος**

Αν ονειρευτείτε ότι οι φίλοι σας είναι άπιστοι, σημαίνει ότι έχουν μεγάλη εκτίμηση στο πρόσωπο σας. Αν ένας ερωτευμένος (-η) ονειρευτεί ότι ο σύντροφος τους είναι αστός, σημαίνει έναν ευτυχισμένο γάμο.

## **Αποβάθρα**

Αν δείτε ότι βρίσκεστε σε αποβάθρα, σημαίνει ότι σχεδιάζετε να κάνετε δυσάρεστα ταξίδια, και υπάρχουν πιθανότητες να έχετε ατυχήματα. Αν ονειρευτείτε πως περιπλανιέστε μόνος στα σκοτεινά, ση-ίίνει εχθρούς, αλλά αν ο ήλιος λάμπει, είναι ένδειξη ότι θα μπορείτε να αποφύγετε επικίνδυνους εχθρούς.

Το να δείτε ότι στέκεστε σε αποβάθρα σημαίνει πως οι αγώνες σας α αναγνώριση και ευημερία θα σα εξασφαλίσουν τιμές και υψηλές θέσεις.

## **Απόγευμα**

Αν μια γυναίκα δει στον ύπνο της ένα απόγευμα, σημαίνει ότι θα πιάσει φιλίες που θα διαρκέσουν και θα είναι καλές. Αν το απόγευμα είναι συννεφιασμένο ή βροχερό, σημαίνει απογοήτευση και δυσαρέσκεια.

## **Απόγνωση**

Αν ονειρευτείτε ότι βρίσκεστε σε απόγνωση, σημαίνει ότι θα συναντήσετε πολλές αντιξοότητες στο περιβάλλον της εργασίας σας.

Το να δείτε άλλους να βρίσκονται σε απόγνωση σημαίνει δύσκολη και θλιβερή κατάσταση κάποιου φίλου ή συγγενή.

## Αποδοχή\*

Για ένα επιχειρηματία που ονειρεύτηκε πως έγινε δεκτή πρόταση του, σημαίνει ότι θα επιτύχει σε κάποιο εμπόριο του που μέχρι τώρα φαινόταν καταδικασμένο σε αποτυχία.

Για έναν ερωτευμένο που είδε πως έγινε δεκτός από την αγαπημένη του, σημαίνει ότι σύντομα θα παντρευτεί το αντικείμενο του θαυμασμού του.

\* Αν αυτό το όνειρο προκλήθηκε από υπερβολική αγωνία και αδυναμία, θα πρέπει να αναμένεται το αντίθετο. Οι στοιχειώδεις επιδράσεις συχνά παίζουν παιχνίδια, σε ασθενείς και εύπιστες διάνοιες, με ψεύτικες και απατηλές υποβολές. Η κανονική λοιπόν ερμηνεία του ονείρου προϋποθέτει ότι ο άνθρωπος που είδε το όνειρο ζούσε σε μια ζωή αγνή, ενισχυμένη από μια ισχυρή θέληση, ελέγχοντας έτσι τη μοίρα του με την εκδίωξη από αυτήν αθέλητων διεισδύσεων.

## Αποθήκη

Αν ονειρευτείτε αποθήκη, σημαίνει επιτυχία. Το να δείτε άδεια αποθήκη είναι ένδειξη ότι θα σας εξαπατήσουν και θα απογοητευθείτε από κάποιο σχέδιο σας για το οποίο έχετε προσπαθήσει και κουραστεί.

## Αποκεφαλισμός

Αν ονειρευτείτε πως σας αποκεφάλισαν, συντριπτική ήττα ή αποτυχία σε κάποιο εγχείρημα θα επακολουθήσει σύντομα.

Αν δείτε άλλους αποκεφαλισμένους, αλλά συνάμα να τρέχουν αίματα, είναι προμήνυμα θανάτου ή εξορίας.

## Αποκλήρωση

Αν δείτε ότι αποκληρωθήκατε, είναι προειδοποίηση για να προσέξετε καλά την επιχείρησή σας και την κοινωνική σας υπόσταση.

## Αποπάνω

Αν δείτε πως κάτι κρέμεται αποπάνω σας και είναι έτοιμο να πέσει, σημαίνει κίνδυνο" αν πέσει επάνω σας, σημαίνει καταστροφή ή ξαφνική απογοήτευση. Αν πέσει κοντά σας, αλλά δε σας πετύχει, είναι ση-ιάδι πως θα αποφύγετε «παρά τρίχα» την απώλεια χρημάτων, ή άλ-^ες κακοτυχίες που μπορεί να ακολουθούσαν.

Αν δείτε πως κάτι κρέμεται αποπάνω σας, αλλά είναι καλά στερεω-ιένο, ώστε να μη συνεπάγεται κίνδυνο, η κατάσταση σας θα βελτιωθεί μετά την απειλή της απώλειας.

## Αποπεράτωση

Αν δείτε στο ύπνο σας ότι αποτελειώσατε ένα έργο ή μέρος έργου, ιημαίνει ότι θα αποκτήσετε πρώιμα στη ζωή μια καταλληλότητα, και >τι θα μπορέσετε να περάσετε τις μέρες σας όπως και όπου σας αρέσει.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι αποτελείωσε ένα ρούχο, ιημαίνει ότι σύντομα θ' αποφασίσει να παντρευτεί ένα ορισμένο πρόσωπο.

Αν ονειρευτείτε πως τελειώσατε ταξίδι, θα έχετε τα μέσα να πραγματοποιήσετε ένα όποτε σας αρέσει.

## Αποπλάνηση

Αν μια νέα κοπέλα ονειρευτεί ότι αποπλανιέται, σημαίνει ότι εύκολα μπορεί να επηρεαστεί από ανήθικα πρόσωπα. Για έναν άνδρα, το Ό ονειρευτεί ότι αποπλανιέται από κάποιο κορίτσι είναι προειδοποίηση να προσέχει, γιατί μπορεί να κατηγορηθεί άδικα.

## Αποσκευές

Το να δείτε αποσκευές, σημαίνει δυσάρεστα καθήκοντα.

Αν δείτε ότι μεταφέρατε μόνος σας τις αποσκευές σας, σημαίνει οι σας απασχολούν τόσο πολύ τα δικά σας προβλήματα ώστε δεν μπορείτε να δείτε τις στενοχώριες των άλλων.

Αν ονειρευτείτε ότι χάσατε τις αποσκευές σας, σημαίνει λανθασμένες αποφάσεις σχετικά με τα οικογενειακά προβλήματα.

## Απόσταση

Το να δείτε ότι βρίσκεστε σε μεγάλη απόσταση από το σπίτι σας, σημαίνει ότι σύντομα θα πραγματοποιήσετε ταξίδι, όπου θα συναντήσετε πρόσωπα που θα συντελέσουν ώστε ν' αλλάξει η ζωή σας από το καλό στο κακό.

Αν ονειρευτείτε φίλους που βρίσκονται μακριά, σημαίνει μικρή απογοήτευση.

Το να ονειρευτείτε ότι άνδρες οργώνουν τη γη, σε απόμακρο χωράφι, σημαίνει ευημερία και τιμή.

## Απόστημα

Αν δείτε στ' όνειρο σας απόστημα από όπου τρέχει πύο και αίμα, θα έχετε δυσάρεστα πράγματα ν' αντιμετωπίσετε στο άμεσο μέλλον. Ίσως η ανειλικρίνεια φίλων να σας δημιουργήσει άσχημη κατάσταση.

Αν δείτε πως έχετε αποστήματα στο μέτωπο, είναι σημάδι αρρώστιας κάποιου δικού σας.

Αν δείτε πως το απόστημα που έχετε, πάει να γίνει χρόνιο, κάποια κακοτυχία θα σας κάνει τη ζωή μαύρη.

Ταυτόχρονα, οι πιο βαθιές σας συμπάθειες θα προξενήσουν μεγάλη λύπη σε άλλους.

## Απουσία

Αν δείτε ότι λυπηθήκατε για την απουσία κάποιου προσώπου, σημαίνει ότι η μεταμέλεια για κάποια βιαστική ενέργεια θα είναι το μέσον για την εξασφάλιση μακρόχρονης φιλίας.

Αν χαρείτε στ' όνειρο σας για την απουσία φίλων, σημαίνει ότι σύντομα θα απαλλαγείτε από κάποιον εχθρό.

## Αποχαιρετισμός

Αν δείτε ότι αποχαιρετάτε ανθρώπους με χαρά, σημαίνει ότι θα κάμετε ευχάριστες επισκέψεις και θα χαρείτε σε κοινωνικές συναναστροφές" αν όμως ο αποχαιρετισμός γίνεται μέσα σε κατήφεια και λύπη, θα υποστείτε κάποια απώλεια και θα πονέσετε πολύ.

Αν δείτε πως αποχαιρετάτε το σπίτι και την πατρίδα σας, θα ταξιδέψετε μακριά από την περιουσία σας και από αγαπημένα πρόσωπα.

Αν δείτε πως δίνετε αποχαιρετηστήρια φιλιά σε αγαπημένους, ή σε παιδιά, σημαίνει ότι σύντομα θα κάμετε κάποιο ταξίδι, αλλά δε θα υπάρξουν σ' αυτό δυσάρεστα περιστατικά.

## Απρίλης

Αν στ' όνειρο σας δείτε το μήνα Απρίλη, σημαίνει ότι σας περιμένει μεγάλη ευχαρίστηση και κέρδος. Αν ο καιρός ήταν άθλιος, είναι σημάδι πως σας περιμένει κάποια κακοτυχία.

## Αράχνη

Αν ονειρευτείτε αράχνη, είναι ένδειξη εργατικότητας και προσοχής που θα έχει σαν αποτέλεσμα τη δημιουργία περιουσίας.

Το να δείτε αράχνη να υφαίνει τον ιστό της, είναι προμήνυμα ευτυχίας και ασφάλειας στο σπίτι σας. Αν δείτε πως σκοτώσατε αράχνη, σημαίνει οικογενειακούς καυγάδες. Το να δείτε ότι σας δαγκώνει αράχνη σημαίνει ότι θα γίνετε θύμα των εχθρών σας και οι επιχειρήσεις σας θα πάθουν ζημιές. Αν δείτε στ' όνειρο σας αράχνες κρεμασμένες στους ιστούς τους, σημαίνει ευνοϊκές περιστάσεις για καλή υγεία και περιουσία.

Μια μεγάλη αράχνη, που τη φοβηθήκατε, σημαίνει αύξηση του πλούτου, αλλά με κίνδυνο να τον χάσετε αν δεν προσέξετε. Αν η αράχνη είναι το είδος ταραντούλας, σημαίνει ότι οι εχθροί σας θα σας κατατροπώσουν. Το να σκοτώσετε μια ταραντούλα σημαίνει επιτυχία ύστερα από ατυχίες. Ιστός αράχνης στ' όνειρο είναι προμήνυμα επιτυχίας και καλών σχέσεων.



## Αργαλειός

Το να ονειρευτείτε ότι στέκεστε και βλέπετε κάποιον άγνωστο να υφαίνει σημαίνει ενόχληση από τους γύρω σας. Αν δείτε όμορφες γυναίκες να υφαίνουν, σημαίνει επιτυχία στον έρωτα. Για μια γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι υφαίνει σε έναν αργαλειό του παλιού καιρού σημαίνει καλό σύζυγο και όμορφα παιδιά.

Α-/ δείτε αργαλειό που είναι ακίνητος, χωρίς κανέναν να τον δουλεύει, σημαίνει πεισματάρη άνθρωπο που θα σας προξενήσει αρκετή στενοχώρια.

## Αρραβώνας

Για νέους ανθρώπους, το να ονειρευτούν ότι αρραβωνιάζονται σημαίνει ότι δεν θα θαυμαστούν. Αν δείτε ότι διαλύεται αρραβώνας, σημαίνει βιαστική και άσκοπη ενεργεία για κάποιο ζήτημα και το αποτέλεσμα θα είναι απογοητευτικό.

## Αρκούδα

Αρκούδα στ' όνειρο μας σημαίνει συντριπτικό ανταγωνισμό σε κάθε είδους επιδίωξη. Αν δείτε πως σκοτώσατε αρκούδα, είναι σημάδι πως θα απαλλαγείτε από προηγούμενα μπλεξίματα.

## Άρμα

Αν ονειρευτείτε πως τρέχατε ανεβασμένος (-η), πάνω σ' ένα δίτροχο ιππήλατο άρμα, σαν εκείνα των αρχαίων, είναι προμήνυμα ότι θα σας παρουσιαστούν ευνοϊκές ευκαιρίες, που θα έχουν καλό αποτέλεσμα για σας, αν τις χρησιμοποιήσετε σωστά.

Αν δείτε πως πέσατε εσείς ή άλλοι από άρμα, σημαίνει εκτόπιση από υψηλή θέση.

## Αρμεγμα

Αν ονειρευτείτε ότι αρμέγετε κατοικίδιο ζώο και το γάλα τρέχει αρκετό, ενώ το ζώο είναι ανήσυχο και εχθρικό, σημαίνει ότι πολλές ευκαιρίες θα εμποδιστούν, αλλά παρόλες τις δυσκολίες τ' αποτελέσματα θα είναι ευνοϊκά για σας.

## Αρνί

Το να δείτε αρνιά να βόσκουν σε πράσινο λιβάδι είναι προμήνυμα χαράς και πιστής φιλίας. Μπορείτε, ύστερα από αυτό το όνειρο, να περιμένετε αφθονία και κέρδη, αν είστε αγρότης, και αύξηση αγαθών με οτιδήποτε κι αν ασχολείστε.

Χαμένο αρνί, στ' όνειρο σας, είναι προειδοποίηση για να προσέξετε την συμπεριφορά σας. Το να δείτε προβιές αρνιού σημαίνει ότι θα έχετε άνεση και ευχαρίστηση από τους άλλους.

Αν ονειρευτείτε ότι σφάζατε αρνί, σημαίνει ότι θ' αποκτήσετε ευημερία έπειτα από θυσίες και συμβιβασμούς.

Αν δείτε πως τρώτε παϊδάκια αρνίσια, σημαίνει αγωνία και παιδικές αρρώστιες.

Αν ονειρευτείτε αρνάκια που θηλάζουν, σημαίνει ευχάριστο και κα-λιεργημένο οικογενειακό περιβάλλον με αξιαγάπητα παιδιά.

Αν δείτε πως σηκώνατε αρνί στην αγκαλιά σας, σημαίνει ευχάριστο και εύπορο περιβάλλον.

## Αροτρο

Αν δείτε στ' όνειρο σας άροτρο, σημαίνει ασυνήθιστη επιτυχία στις υποθέσεις σας.

Το να δείτε ανθρώπους «α οργώνουν σημαίνει δραστηριότητα και ροπή στη μάθηση.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί τον αγαπημένο της ότι οργώνει, προλέγει πιστό και πλούσιο σύζυγο. Αν δείτε ότι οργώνετε μόνος σας, σημαίνει γρήγορη αύξηση της περιουσίας σας και χαρές.

## Άρπα

Το να ακούσετε στ' όνειρο σας τους λυπητερούς και γλυκούς ήχους -της άρπας σημαίνει πως κάποια υπόθεση, που φαινόταν πως θα είχε καλή έκβαση, θα τελειώσει άσχημα.

Αν δείτε μια σπασμένη άρπα, σημαίνει πως πλησιάζει αρρώστια ή χωρισμός ερωτευμένων.

Αν δείτε πως παίζετε άρπα, σημαίνει πως, λόγω χαρακτήρα, εμπιστεύεστε τους ανθρώπους και θα πρέπει να είστε πιο προσεκτικός (-η) στις σχέσεις σας.

Αν απλώς δείτε άρπα, σημαίνει πως οι μεγαλύτερες επιθυμίες της ζωής σας θα πραγματοποιηθούν.

## Αρρώστια

Το να ονειρευτείτε ότι είστε άρρωστος σημαίνει μικροαρρώστιες ή δυσάρεστες συναλλαγές με συγγενείς.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι έχει μιαν ανίατη ασθένεια, σημαίνει ότι θα ζήσει ζωή μοναχική.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί πως είναι άρρωστη, είναι προμήνυμα πως κάποιο απρόβλεπτο γεγονός θα τη ρίξει στη δίνη της απογοήτευσης, κάνοντας την να χάσει κάποια προγραμματισμένη διασκέδαση.

## Αρτοποιείο

Αν δείτε στον ύπνο σας αρτοποιείο, απαιτείται προσοχή σ' ό,τι αφορά τις αλλαγές στην καριέρα σας. Παγίδες μπορεί να αποκαλυφθούν σε κάθε κατεύθυνση.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως είναι σε αρτοποιείο, σημαίνει ότι θα γίνουν επιθέσεις εναντίον της υπόληψης της. Θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεχτική στις κοινωνικές της υποθέσεις.

## Αρχιεπίσκοπος

Αν δείτε στον ύπνο σας αρχιεπίσκοπο, είναι σημάδι πως θα συναντήσετε πολλά εμπόδια στην προσπάθεια σας να δαμάσετε την τύχη σας και να ανεβείτε στη δημόσια εκτίμηση. Αν τον δείτε με το καθημερινό ένδυμα κοινού πολίτη, σημαίνει ότι θα έχετε βοήθεια και ενθάρρυνση από ανθρώπους που κατέχουν εξέχουσες θέσεις, και θα επιτύχετε στις επιχειρήσεις σας. Για μια νέα γυναίκα που θα δει αρχιεπίσκοπο να την συμβουλεύει με καλοσύνη, σημαίνει ότι θα είναι τυχερή στις φιλίες της.

## Αρχιτέκτονας

Αρχιτέκτονες που εκπονούν σχέδια, στα όνειρα σας, σημαίνουν αλλαγές στις επιχειρήσεις σας, που πιθανόν να καταλήξουν σε χασούρα για σας.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει αρχιτέκτονα, σημαίνει πως θα απογοητευθεί στις φιλοδοξίες και τις προσπάθειες της για έναν ευνοϊκό γάμο.

## Αρωμα

### Ασανσέρ

Το να δείτε ότι ανεβαίνετε με ασανσέρ σημαίνει ότι γρήγορα θ' αποκτήσετε καλή θέση και πλούτη, αλλά αν δείτε πως κατεβαίνετε, αυτό σημαίνει κακοτυχίες.

Αν δείτε ότι έφυγε το ασανσέρ και εσείς μείνατε έξω, σημαίνει ότι παρά λίγο να εμπλακείτε σε απογοητευτικές διαπραγματεύσεις.

Ασανσέρ ακινητοποιημένο προλέγει κίνδυνο.

## Ασάφεια

Αν στο όνειρο σας δείτε ασαφή αντικείμενα, σημαίνει απιστία στις φιλικές σας σχέσεις και καθόλου σίγουρες συμφωνίες.

## Ασήμι

Αν ονειρευτείτε ασήμι, σημαίνει ότι δίνετε μεγάλη σημασία στο χρήμα και εξαρτάτε την ευτυχία σας και την ικανοποίησή σας από αυτό.

Το να δείτε πως βρήκατε ασημένια νομίσματα σημαίνει ότι συχνά βγάζετε άσχημα συμπεράσματα για τους άλλους. Αν ονειρευτείτε ασημικά, σημαίνει στενοχώριες και ανικανοποίητες επιθυμίες.

## Ασία

Αν δείτε πως επισκέπτεστε την Ασία, είναι βέβαιο πως κάποια αλλαγή θα συμβεί, αλλά δε θα επακολουθήσουν υλικά οφέλη.

## Ασκητισμός

Αν ονειρευθείτε ασκητισμό, σημαίνει ότι θα καλλιεργήσετε παράξενες αρχές και απόψεις, κάνοντας τον εαυτό σας γοητευτικό στους ξένους, αλλά απωθητικό στους φίλους.

## Αστακός

Αν δείτε στ' όνειρο σας αστακό, σημαίνει μεγάλη εύνοια και πλούτο. Αν δείτε ότι τρώτε αστακούς, σημαίνει ότι οι αρχές σας κινδυνεύουν να χαλάσουν από επιπόλαιες συντροφίες. Αν ο αστακός είναι σερβιρισμένος με σαλάτα, σημαίνει ότι η επιτυχία και η άνοδος σας δε θα επηρεάσει τον καλό σας χαρακτήρα και θα μπορέσετε να χαρείτε τις ιδέες σας σε όλη τους την έκταση.

## Αστέρια

Αν ονειρευτείτε καθαρό ουρανό με λαμπερά αστέρια, σημαίνει ευημερία και θαυμάσια υγεία. Αν τ' αστέρια είναι θαμπά ή κοκκινωπά, είναι προμήνυμα κακοτυχίας και στενοχώριας. Αν ονειρευτείτε πεφτάστερο, είναι σημάδι μελαγχολίας και θλίψης.

Το να δείτε αστέρια να παρουσιάζονται και να χάνονται σημαίνει περίεργες αλλαγές στο κοντινό μέλλον. Αν δείτε αστέρι να πέσει επάνω σας, σημαίνει πως θα πεθάνει κάποιος στην οικογένεια.

## Αστρική σφαίρα

Αν δείτε στ' όνειρο σας την αστρική σφαίρα, σημαίνει ότι οι προσπάθειες και τα σχέδια σας θα κορυφωθούν σε παγκόσμια επιτυχία και διάκριση. Ένα φάσμα ή εικόνα του αστρικού σας εγώ φέρει σπαραξικάρδιες δοκιμασίες.

## Αστυνομία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι αστυνομικοί προσπαθούν να σας συλλάβουν για κάποιο έγκλημα, ενώ είστε αθώος, είναι προμήνυμα ότι θα κατανικήσετε τους εχθρούς σας. Το να ονειρευτείτε αστυνομική περιπολία σημαίνει περίεργη τροπή υποθέσεων.

## **Αστυνομικός**

Αν δείτε στον ύπνο σας αστυνομικό, σημαίνει καταπίεση από κάποιους που έχουν ανώτερο πόστο από σας.

## **Άσυλο**

Αν δείτε στ' όνειρο σας άσυλο, σημαίνει αρρώστια και δύσκολες διαπραγματεύσεις, που δε θα μπορέσετε να τις κερδίσετε παρά μανό με μεγάλο διανοητικά αγώνα.

## **Άσχημια**

Το να ονειρευτείτε ότι είστε άσχημος σημαίνει δυσκολία στις ερωτικές σχέσεις και διάψευση ελπίδων. Αν μια νέα κοπέλα δει στον ύπνο της ότι είναι άσχημη, είναι προμήνυμα ότι η αμυντική στάση της απέναντι στον αγαπημένο της θα προκαλέσει άσχημη ατμόσφαιρα και θα δημιουργήσει προστριβές και δυσαρέσκεια.

## **Ατμόλουτρο**

Το να ονειρευτείτε ατμόλουτρο σημαίνει δύστροπους συντρόφους, εκτός αν δείτε ότι βγαίνετε μέσα από τους ατμούς, οπότε σημαίνει ότι οι δυσφορίες και τα προβλήματα θα είναι παροδικά.

## **Άτλας**

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως κοιτάζατε σ' έναν άτλαντα, σημαίνει ότι θα μελετήσετε προσεχτικά το συμφέρον σας πριν κάμετε αλλαγές ή ταξίδια.

## **Ατύχημα**

Αν δείτε στο όνειρο σας ατύχημα, τούτο αποτελεί μια προειδοποίηση πως πρέπει να αποφύγετε κάθε τρόπο ταξιδιού για ένα σύντομο χρονικό διάστημα, διότι απειλείται η ζωή σας.

Αν το ατύχημα που είδατε είναι οικονομικής φύσεως, σημαίνει ότι θα αγωνιστείτε με όλες σας τις δυνάμεις για να κερδίσετε κάποιο αντικείμενο και έπειτα θα ιδείτε κάποιο φίλο να χάνει ιδιοκτησία της ίδιας αξίας βοηθώντας την υπόθεση σας.

## Αυγά

Το να δείτε ότι βρίσκετε φωλιές με αυγά σημαίνει πλούτο και ευτυχία για τους παντρεμένους και πολλά παιδιά.

Αν δείτε πως τρώτε αυγά, σημαίνει ταραχές στο σπίτι. Τα σπασμένα αυγά, αν είναι φρέσκα, σημαίνουν ότι θα λάβετε πλούσια δώρα. Ο κόσμος θα σας αγαπήσει.

Ένα καλάθι με αυγά, στο όνειρο σας, προλέγει επικερδείς τοποθετήσεις.

## Αυγή

Αν δείτε στ' όνειρο σας την αυγή, είναι προμήνυμα πως θα επιτύχουν τα εγχειρήματα σας, εκτός αν η σκηνή είναι δυσδιάκριτη και εξωτική τότε το όνειρό σας μπορεί να συνεπάγεται απογοήτευση στη δουλειά ή στον έρωτα, μύλο που η επιτυχία φαινόταν εξασφαλισμένη.

## Αύγουστος

Αν δείτε στ' όνειρο σας το μήνα Αύγουστο, σημαίνει ατυχείς διαπραγματεύσεις, και ασυνεννοησία στις ερωτικές υποθέσεις.

Για μια γυναίκα νέα που θα δει στον ύπνο της ότι πρόκειται να παντρευτεί τον Αύγουστο, είναι κακός οϊωνός: προλέγει ότι θα δοκιμάσει λύπη στην αρχή του έγγαμου βίου της.

## Αυλός

Αν ονειρευτείτε πως ακούτε αυλό, σημαίνει πως σύντομα θα κληθείτε να υπερασπίσετε την τιμή σας, ή την τιμή κάποιου αγαπητού σας προσώπου.

Αν ονειρευτείτε ότι παίζετε αυλό, σημαίνει πως όσο κι αν σας κατηγορήσουν μερικοί, η εκτίμηση που υπάρχει για το πρόσωπο σας δεν θα διαταραχτεί.

Αν μια γυναίκα δει αυτό το όνειρο, σημαίνει πως ο σύζυγος της θα είναι στρατιωτικός.

## Αύρα

Αν δείτε στον ύπνο σας πως συζητούσατε οποιοδήποτε θέμα που έχει σχέση με την αύρα, σημαίνει ότι θα περάσετε από καταστάσεις διανοητικής ανησυχίας και θα προσπαθήσετε να ανακαλύψετε τη δύναμη που σας επηρεάζει από τα μέσα.

## Αυτιά

Αν δείτε αυτιά στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι κάποιο κακόβουλο πρόσωπο σας προσέχει, προσπαθεί ν' ακούσει συζητήσεις σας για να μπορέσει να σας βλάψει.

## Αυτοκίνητα

Αν δείτε στ' όνειρο σας αυτοκίνητα, σημαίνει γρήγορες διαδοχικές αλλαγές. Αν δείτε πως είστε πάνω σε αυτοκίνητο, είναι σημάδι πως το ταξίδι που σχεδιάζετε θα γίνει κάτω από οίωνούς διαφορετικούς απ' αυτούς που υπολογίζατε.

Αν δείτε πως δεν προλάβετε αυτοκίνητο, είναι προμήνυμα ότι θα παρεμποδιστείτε σε μιαν απόπειρα να προωθήσετε τις προοπτικές σας.

Αν δείτε πως κατεβαίνετε από αυτοκίνητο, σημαίνει ότι θα επιτύχουν κάποια ενδιαφέροντα σχέδια σας, που θα σας γεμίσουν με ικανοποίηση και ενθουσιασμό.

Αν δείτε αυτοκίνητα-βαγόνια ύπνου, είναι ένδειξη ότι ο αγώνας σας για τη συγκέντρωση πλούτου εμψυχώνεται από την επιθυμία της ικανοποίησης του εγωισμού και λάγνων αρχών, οι οποίες θα πρέπει να δαμαστούν και να ελεγχθούν.

Αν δείτε στ' όνειρο σας τραμ ή τρόλεϋ, είναι σημάδι ότι κάποιο πρόσωπο ενδιαφέρεται ζωηρά να σας δημιουργήσει άσχημες καταστάσεις και ανησυχία.

Αν ονειρευτείτε πως οδηγείτε αυτοκίνητο, είναι προμήνυμα ότι ο ανταγωνισμός και η ζήλια θα δηλητηριάσουν την ευτυχία σας.

Αν δείτε πως στέκεστε πάνω σε πλατφόρμα αυτοκινήτου, ενώ τρέχει, σημαίνει ότι θα αποπειραθείτε να διεξαγάγετε μιαν επιχείρηση που θα είναι εξαιρετικά επικίνδυνη, αλλά αν η πορεία σας είναι χωρίς ατύχημα, θα επιτύχετε.

Αν η πλατφόρμα είναι πολύ ψηλή, ο κίνδυνος που θα διατρέξετε θα είναι περισσότερο φανερός' αν είναι χαμηλή, θα φτάσετε ομαλά στο σκοπό σας.

Αν δείτε πως τρέχετε με αυτοκίνητο, σημαίνει πως θα είστε ανήσυχος κάτω από ευχάριστες συνθήκες, και θα κάμετε μιαν αλλαγή στις υποθέσεις σας. Υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άπρεπης συμπεριφοράς, αν δείτε τέτοιο όνειρο.

Αν είδατε πως σας τράκαρε κάποιος, η ευχαρίστηση που περιμένατε δε θα φτάσει στο αναμενόμενο ύψος.

Αν δείτε πως γλιτώσατε από το αυτοκίνητο άλλου, σημαίνει ότι θα κάμετε καλά να αποφύγετε κάποιον αντίπαλο όσο πιο έντιμα μπορείτε.

## Αυτοκράτειρα

Το να δείτε αυτοκράτειρα σημαίνει ότι θα σας γίνουν πολλές τιμές, αλλά η δημοτικότητα σας θα υποφέρει, γιατί ο πολύς εγωισμός σας θα σας παρασύρει εκεί που δεν πρέπει.

Αν δείτε αυτοκράτορα και αυτοκράτειρα μαζί, δεν είναι ούτε καλό ούτε κακό.

## Αυτοκράτορας

Αν δείτε ότι ταξιδεύετε σε μακρινά μέρη για να επισκεφθείτε αυτοκράτορα, σημαίνει άσκοπα ταξίδια απ' όπου δεν θ' αποκτήσετε ούτε πλούτη ούτε γνώση.

## Αυτοκτονία

Το να ονειρευτείτε ότι αυτοκτονείτε είναι προμήνυμα ότι σας περιμένουν κακοτυχίες. Αν δείτε άλλους ν' αυτοκτονούν, σημαίνει ότι οι αποτυχίες τους θα έχουν επίδραση και σε σας.

Για μια νέα γυναίκα που θ' ακούσει στ' όνειρο της ότι ο αγαπημένος της αυτοκτόνησε, είναι προμήνυμα ότι θ' απογοητευθεί από την απιστία του.

## Αφιέρωση

Αν ονειρευτείτε πως βλέπετε μια αφιέρωση, σημαίνει πως σύντομα θα λάβετε δυσάρεστα νέα. Αν την διαβάζετε πάνω σε τάφο, σημαίνει πως θα υποφέρετε από βαριά αρρώστια. Αν ονειρευτείτε μια αφιέρωση, σημαίνει πως θα χάσετε έναν καλό φίλο.

## Αφίσες

Αν ονειρευτείτε ότι βλέπετε αφίσες, είναι προμήνυμα διαφωνίας και ασυνεννοησίας ακόμα, σημαίνει δυσάρεστα νέα. Το να δείτε ότι εσείς είστε στις αφίσες, σημαίνει ότι θ' αναλάβετε δυσάρεστα και επιζήμια καθήκοντα.

## Αφθονία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι βρίσκεστε μέσα στην αφθονία, είναι προμήνυμα ότι θα συνδεθείτε ευχαρίστως με πλούσιους ανθρώπους και ότι θα κάνετε επιτυχημένα εγχειρήματα. Για μια νέα γυναίκα, το όραμα, στον ύπνο της, μιας εξωτικής και παραμυθένιας αφθονίας είναι προάγγελος απατηλής και φευγαλέας απόλαυσης, θα πρέπει να εξετάσει πιο προσεχτικά το καθήκον της απέναντι στους φίλους και τους συγγενείς. Όνειρα τέτοιου είδους αποτελούν προειδοποίηση πως πρέπει να καλλιεργήσει μια αγάπη για την οικογενειακή ζωή.

Αν ονειρευτείτε πως διαθέτετε κάποια αφθονία, σημαίνει πως στο μέλλον η τύχη θα σας τα φέρνει όλα ευνοϊκά, αλλά η οικογενειακή σας ευτυχία μπορεί να καταρρεύσει εξαιτίας της απιστίας σας.

## Αφοσίωση

Για τον αγρότη που θα ονειρευτεί πως δείχνει αφοσίωση στο θεό ή στην οικογένεια του, σημαίνει ότι οι εσοδείες του θα είναι άφθονες και οι γείτονες του θα είναι καλοί και συνεργάσιμοι. Για τους εμπορευόμενους, είναι μια προειδοποίηση πως τίποτα δεν θα αποκτηθεί με δόλο.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί έναν αφοσιωμένο σύζυγο σημαίνει αγνότητα και σύζυγο που θα την λατρεύει.



## Αφρική

Αν δείτε ότι είσαστε στην Αφρική ανάμεσα σε κανίβαλους, σημαίνει ότι θα καταπιεστείτε από εχθρούς και φιλόνικα άτομα.

Για μια γυναίκα που ονειρεύτηκε αφρικανικές σκηνές, το όνειρο σημαίνει ότι θα κάνει ταξίδια που θα αποδειχθούν μοναχικά και χωρίς ευχαρίστηση ή κέρδος.

## Αφρόγαλα

Αν δείτε στ' όνειρο σας σερβιρισμένο αφρόγαλα, σημαίνει ότι θα πλουτίσετε αν επιδοθείτε σε επιχειρήσεις, οποιεσδήποτε άλλες εκτός από αγροτικές.

Για ένα αγρότη, το όνειρο αυτό προμηνά καλές σοδειές και ευχάριστες οικογενειακές σχέσεις. Αν δείτε πως πίνετε αφρόγαλα σεις ο ίδιος, σημαίνει καλοτυχία στο άμεσο μέλλον. Για τους ερωτευμένους, αυτό το όνειρο είναι καλός οιωνός: σύντομα θα ενωθούν.

## Αχάτης

Αν δείτε στον ύπνο σας αχάτη λίθο, σημαίνει ελαφρά πρόοδο στις επιχειρήσεις σας και στις δουλειές σας γενικότερα.

## Αχθοφόρος

Το να δείτε αχθοφόρο στ' όνειρο σας σημαίνει κακοτυχία. Αν ονειρευτείτε ότι είστε ο ίδιος αχθοφόρος, σημαίνει ταπείνωση. Αν δείτε ότι χρησιμοποιήσατε κάποιον αχθοφόρο, σημαίνει ότι θα μπορέσετε να χαρείτε την επιτυχία που θα κατακτήσετε.

## Αχλάδια

Αν ονειρευτείτε ότι τρώτε αχλάδια, σημαίνει αποτυχία και εξασθενημένη υγεία. Το να δείτε στον ύπνο σας ότι θαυμάζετε αχλαδιές με τα όμορφα φρούτα τους, σημαίνει ότι η ευημερία είναι πολύ κοντά σας. Αν δείτε πως μαζεύετε αχλάδια, είναι προμήνυμα ότι ευχάριστες εκπλήξεις θ' ακολουθήσουν τις απογοητεύσεις.

Αν δείτε ότι φτιάχνετε γλυκό από αχλάδια, σημαίνει ότι παίρνετε τα πράγματα πολύ φιλοσοφικά.

## Άχυρο

Αν δείτε στ' όνειρο σας άχυρο, σημαίνει μια άκαρπη επιχείρηση και κακή υγεία που θα δημιουργήσουν μεγάλη στενοχώρια.

Για τις γυναίκες που θα ονειρευτούν σωρούς από άχυρα, σημαίνει πολλές ώρες ξοδεμένες σε μάταιες ασχολίες και φλυαρίες, που θα γίνουν αιτία να δυσφημιστούν και να χάσουν συζύγους που θα τις ζούσαν και θα τις πρόσεχαν.

Άχυρα στ' όνειρο προλέγουν αποτυχίες και κενή, χωρίς ενδιαφέροντα ζωή. Αν ονειρευτείτε δεμάτια από άχυρα να καίγονται, είναι σημάδι ευημερίας. Το να ταιΐζετε με άχυρο τα ζώα προμηνά ότι οι φροντίδες σας για κείνους που εξαρτώνται από σας θα είναι ανελλιπής.

## Αψέντι

Αν δείτε ότι μεθύσατε με αψέντι, σημαίνει ότι θα το ρίξετε έξω με τρελλοπαρέες και θα σπαταλήσετε την κληρονομιά σας σε ασωτείες.

Αν μια γυναίκα δει ότι πίνει αψέντι με τον εραστή της, είναι μια προειδοποίηση πως πρέπει να αντισταθεί στις προσπάθειες του να την πείσει για παράνομη ερωτική συμβίωση. Αν ονειρευτεί πως είναι μεθυσμένη, θα υποχωρήσει χωρίς ισχυρή πειθώ. (Αυτό το όνειρο μπορεί να ερμηνευθεί γενικά σαν μια πιθανότητα να σπαταλήσετε τη δραστηριότητα σας σε τέρψεις).

## Αβυσσος

Αν δείτε ότι κοιτάζετε σε μιαν άβυσσο, σημαίνει ότι θα αντιμετωπίσετε απειλές κατάσχεσης ιδιοκτησίας, και ότι θα υπάρξουν φιλονικίες και κατηγορίες προσωπικής φύσεως, που θα σας δυσκολέψουν την αντιμετώπιση των προβλημάτων της ζωής.

Για μια γυναίκα που ονειρεύτηκε πως κοίταζε σε άβυσσο, σημαίνει ότι θα φορτωθεί με ανεπιθύμητες φροντίδες. Αν δει πως πέφτει στην άβυσσο, η απογοήτευση της θα είναι πλήρης" αν όμως δει πως κατάφερε να την περάσει, ή να την αποφύγει, σημαίνει ότι θα αποκατασταθεί.

## Αλυσίδα

Αν ονειρευτείτε πως είστε δεμένος με αλυσίδες, σημαίνει ότι άδικα βάρη πρόκειται να ριχτούν στους ώμους σας' μα αν δείτε πως καταφέρατε να τις σπάσετε, θα απαλλαγείτε από κάποια δυσάρεστη επιχείρηση ή κοινωνική υποχρέωση.

Αν δείτε αλυσίδες, είναι προμήνυμα ότι κάποιιοι που σας φθονούν θα σας συκοφαντήσουν και θα κάνουν προδοτικά σχέδια σε βάρος σας.

Αν δείτε αλυσίδες σε άλλους, σημαίνει κακοτυχία σ' αυτούς.

## Αλώνισμα

Αν ονειρευτείτε ότι αλωνίζετε σιτάρι, σημαίνει πρόοδο στις επιχειρήσεις σας και οικογενειακή ευτυχία.

Αν στη διάρκεια του αλωνίσματος σας συμβεί κάποιο ατύχημα, σημαίνει ότι η ευτυχία σας θα διαταραχθεί από θλιβερό επεισόδιο.

## ' Αμαξα

Αν δείτε στον ύπνο σας άμαξα, σημαίνει πως θα δοκιμάσετε ικανοποίηση, και ότι θα κάμετε επισκέψεις.

Αν δείτε πως ταξιδεύετε με άμαξα, θα πάθετε κάποια αρρώστια, που γρήγορα όμως θα περάσει, και θα χαρείτε υγεία και πλεονεκτικές θέσεις.

Αν ονειρευτείτε πως ψάχνετε για άμαξα, θα χρειαστεί να εργαστείτε σκληρά, αλλά τελικά θα λάβετε μια καλή ανταμοιβή.

Αν ονειρευτείτε πως τρέχετε ανεβασμένος πάνω σε άμαξα, σημαίνει απώλειες και πτώση στις επιχειρήσεις. Αν δείτε πως οδηγούσατε άμαξα, σημαίνει μετακόμιση ή αλλαγές στις επιχειρήσεις.

Το να δεις πως οδηγείς άμαξα σε κατηφόρα είναι προμήνυμα δυσφορίας και ζημιάς.

Αν δεις ότι προχωρείς με άμαξα σε λόφο, σημαίνει βελτίωση των υποθέσεων σου. Μια βαρυφορτωμένη άμαξα είναι προμήνυμα ότι το καθήκον θα σας κρατήσει ψηλά το ηθικό παρ' όλες τις δυσκολίες.

Αν δείτε πως οδηγείτε άμαξα σε λασπωμένα νερά, είναι κακός οιωνός, που σημαίνει ότι θα οδηγηθείτε σε ανεπιθύμητες καταστάσεις. Μία σκεπασμένη άμαξα σημαίνει μυστηριώδη περιπλοκή, που θα καθυστερήσει την πρόοδο σας.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι οδηγεί άμαξα σε επικίνδυνα σημεία, σημαίνει ότι θα οδηγηθεί σε άσχημα μπερδεμένες καταστάσεις που θα της προξενήσουν τρόμο. Αν δει πως διασχίζει καθαρό ρυάκι με άμαξα, σύντομα θα απολαύσει επιτυχίες.

Μια σπασμένη άμαξα σημαίνει απογοήτευση και αποτυχία.

### **Αμάξι**

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως τρέχετε με αμάξι, σημαίνει ότι ευχάριστες αναμνήσεις και ευημερία θα σας δώσουν χαρά. Αν δείτε πως ταξιδεύετε με αμάξι νύχτα, συντροφιά με άλλους, σημαίνει ότι θα έχετε κάποιο μυστικό που θα προσπαθήσετε να το φυλάξετε από τους φίλους σας.

Αν δείτε πως βρισκόσαστε σε αμάξι με γυναίκα, κάποιο σκάνδαλο θα σμίξει το όνομα σας με το όνομα άλλων που δεν έχουν καλή φήμη.

Αν ονειρευτείτε πως οδηγείτε ένα αγοραίο αμάξι, σημαίνει χειρωνακτική εργασία, με μικρή πιθανότητα προόδου.

### **' Αμβωνας**

Αν ονειρευτείτε άμβωνα, σημαίνει θλίψη και αναστάτωση. Αν δείτε στον ύπνο σας ότι είστε πάνω σε άμβωνα, προμηνύεται αρρώστια και ανεπιθύμητα αποτελέσματα σε οποιοδήποτε εμπόριο.

### **Αμέθυστος**

Ο αμέθυστος σε όνειρο αντιπροσωπεύει ικανοποίηση και καλές δουλειές. Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί την απώλεια αμέθυστου, σημαίνει διακοπή δεσμού και παραμέληση στον έρωτα.

### **Αμερική**

Οι ανώτεροι αξιωματούχοι θα πρέπει να είναι πολύ προσεκτικοί με τις κρατικές υποθέσεις, και οι άλλοι άνθρωποι καλά θα κάνουν να προσέξουν ιδιαίτερα το άτομο τους, γιατί επίκειται κάποια διαταραχή ύστερα από αυτό το όνειρο.

### **' Αμμος**

Το να ονειρευτείτε άμμο, σημαίνει απώλεια και ανέχεια.

## Αμπέλι

Αν ονειρευτείτε αμπέλι, σημαίνει ευνοϊκές τοποθετήσεις και ύποπτο έρωτα.

Αν δείτε ότι το αμπέλι δεν είναι περιποιημένο και τα σταφύλια είναι χαλασμένα και μυρίζουν άσχημα, σημαίνει απογοητεύσεις που θα επισκιάσουν τις πιο αισιόδοξες προοπτικές σας.

## Αμμωνία

Η αμμωνία σ' ένα όνειρο σημαίνει δυσαρέσκεια για τη συμπεριφορά φίλου. Φιλονικίες και διακοπή σχέσεων θα ακολουθήσουν αυτό το όνειρο.

Για μια νέα γυναίκα που είδε μπουκάλια αμμωνίας, σημαίνει πως θα απογοητευθεί από το χαρακτήρα και τις προθέσεις κάποιου προσώπου που το θεωρούσε φιλικό.

## Αμόνι

Αν δείτε στ' όνειρο σας πυρωμένο αμόνι να το χτυπούν και να πετάει σπινθήρες, σημαίνει ευχάριστη εργασία" για τον αγρότη, σημαίνει άφθονη σοδειά\* για τις γυναίκες, το όνειρο αυτό προμηνύει ευνοϊκές καταστάσεις. Οι άνθρωποι που βρίσκονται στην εξουσία μπορούν να περιμένουν ψυχρότητα ή μικρές εύνοιες. Τα μέσα της επιτυχίας είναι στην εξουσία σας, αλλά για να την κατακτήσετε, θα χρειαστεί να μοχθήσετε μέσα σε δυσκολίες. Αν δείτε πως έσπασε το αμόνι, σημαίνει πως θα έχετε χάσει, από δική σας αμέλεια, σπουδαίες ευκαιρίες που δεν ξανάρχονται.

## Αμύγδαλα

Το όνειρο που έχει σχέση με αμύγδαλα είναι καλός οίωνός. Προλέγει πλούτο. Ωστόσο, η λύπη δεν θα λείψει για ένα σύντομο διάστημα. Αν τα αμύγδαλα είναι κούφια, η απογοήτευση σας για κάτι που επιθυμούσατε θα είναι πλήρης, ωστόσο να έρθουν καινούργιες συνθήκες.

## Ανάγκη - Ανέχεια

Αν ονειρευτείτε ότι βρίσκεστε σε ανάγκη, σημαίνει ότι αγνοήσατε τις ανάγκες της ζωής.

Αν δείτε ότι ζείτε χωρίς δυσαρέσκεια στην κατάσταση της ανέχειας, σημαίνει ότι θα ανεχθείτε κακοτυχίες που προϋποθέτουν ηρωισμό και ότι θα δείτε τα σύννεφα να εξαφανίζονται.

Το να ανακουφίζετε ανάγκη στ' όνειρο σας δείχνει ότι θα εκτιμηθείτε για την καλοσύνη και την ανιδιοτέλειά σας.

## Ανανάς

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κρατάτε ανανά, είναι σημάδι επιτυχίας.

Αν ονειρευτείτε ότι με τα αγκάθια του ανανά τρυπήσατε τα δάχτυλα σας, ενώ τον ετοιμάζατε για το τραπέζι, σημαίνει ότι θα δοκιμάσετε αποτυχίες σε ορισμένες υποθέσεις σας, τελικά όμως κι αυτές θα έχουν καλά αποτελέσματα και θα σας δώσουν χαρά.

## Ανάπηρος

Αν δείτε στ' όνειρο σας ανάπηρο και ακρωτηριασμένο, σημαίνει πείνα και στενοχώρια μεταξύ των φτωχών, και θα πρέπει να συμβάλετε στην ανακούφιση τους. Επίσης, είναι σημάδι προσωρινής κάμψης στο εμπόριο.

## Αναποδιά · Αντιξοότητα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι σας έτυχαν αναποδιές, σημαίνει ότι θα έχετε αποτυχίες και συνεχείς άσχημες προοπτικές.

Αν δείτε άλλους σε αναποδιές, σημαίνει σκυθρωπά περιβάλλοντα και η αρρώστια κάποιου προσώπου θα προκαλέσει σοβαρούς φόβους για την επιτυχή λειτουργία σχεδίων\*.

\* Οι παλιοί ονειροκρίτες ερμηνεύουν το όνειρο αυτό ως σημάδι ερχόμενης ευημερίας. Η ερμηνεία αυτή δεν είναι σωστή. Στον άνθρωπο λειτουργούν δύο δυνάμεις, μία από τα μέσα και μία άλλη από τα έξω. Πηγάζουν από δύο ξεχωριστές σφαίρες" η ζωική διάνοια επηρεασμένη από τον προσωπικό κόσμο των σαρκικών ορέξεων και η πνευματική διάνοια επηρεασμένη από το βασίλειο της οικουμενικής Αδελφότητας, παρουσιάζουν ανταγωνιστικά κίνητρα στην ονειρική συνειδίηση. Αν αυτές οι δύο δυνάμεις είναι σε αρμονία, το πνεύμα ή διανοητική εικόνα της ονειρικής διάνοιας θα βρει μια κατά γράμμα εκπλήρωση στη ζωή του ονειρευόμενου. Τα ευχάριστα αισθήματα του σώματος προσκαλούν την πνευματική αγωγή.

## Αναπνοή

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κάποιο πρόσωπο με καθαρή και γλυκιά ανάσα ήρθε κοντά σας, σημαίνει πως θα δείξετε αξιόπαινη συμπεριφορά και θα επακολουθήσουν επιτυχίες εμπορικές και διαπραγματεύσεις με σημαντικά οφέλη.

Αν η ανάσα είναι δύσοσμη, σημαίνει αρρώστια και παγίδες.

Αν δείτε πως σας κόπηκε η ανάσα, είναι προμήνυμα αποτυχίας εκεί όπου η επιτυχία φαινότανε εξασφαλισμένη

## Αναρρίχηση

Αν ονειρευτείτε ότι ανεβαίνετε σε λόφο ή βουνό και φτάνετε στην κορυφή, θα υπερνικήσετε τα πιο φοβερά εμπόδια ανάμεσα σε σας και

στ' ένα ευτυχισμένο μέλλον" αν όμως δείτε πως δεν καταφέρατε να φτάσετε στην κορυφή, τα πιο αγαπημένα σας σχέδια θα γνωρίσουν την αποτυχία.

Αν δείτε πως ανεβαίνετε μια σκάλα ως το τελευταίο σκαλί, θα επί τύχετε στις επιχειρήσεις" μα αν σπάσει η σκάλα, θα βυθιστείτε σε απροσδόκητες στενοχώριες, και μπορεί να σας συμβούν ατυχήματα.

Αν ονειρευτείτε πως σκαρφαλώνετε στην πλευρά ενός σπιτιού κατά μυστηριώδη τρόπο, και ξαφνικά

ανοίγεται μπροστά σας ένα παράθυρο για να μπειτε μέσα, είναι προμήνυμα ότι θα κάμετε ή έχετε κάμει εξαιρετικά τολμήματα παρά την αντίθεση των φίλων σας, αλλά η επιτυχία τελικά θα στεφανώσει τις προσπάθειές σας, αν και θα υπάρξουν στιγμές που θα σας κυριεύσει σχεδόν η απελπισία.

### **Ανάσταση**

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι αναστηθήκατε από τους πεθαμένους αυτό σημαίνει ότι έπειτα από τις δυσκολίες τελικά οι προσπάθειές σας θα έχουν ευχάριστο τέλος.

Αν ονειρευτείτε ότι άλλοι αναστήθηκαν, είναι προμήνυμα πως θα ξεχέτε φασαρίες και στενοχώριες που θα ελαφρύνουν και θα ξεπεραστούν χάρη σε καλούς φίλους σας.

### **' Ανδρας**

Αν δείτε στ' όνειρο σας έναν ωραίο άντρα, σημαίνει ότι θ' αποκτήσετε πλούτη και θα ευχαριστηθείτε στη ζωή σας. Αν όμως ο άνδρα είναι κακοκαμωμένος και κακός, σημαίνει ότι θα έχετε απογοητεύσεις και προβλήματα.

Για μια γυναίκα, αν ονειρευτεί ωραίο άνδρα, σημαίνει ότι θα διακριθεί. Αν ο άνδρας είναι άσχημος, θα έχει μπερδέματα με πρόσωπα που τα θεωρούσε φίλους.

### **Ανέκδοτο**

Αν δείτε πως διηγόσαστε κάποιο ανέκδοτο, σημαίνει ότι θα προμηθήσετε μια εύθυμη συντροφιά από μιαν άλλη που έχει πνευματικά ε< διαφέροντα, και πως οι υποθέσεις σας θα είναι το ίδιο ασταθείς μ σας.

Για μια νέα γυναίκα που ονειρεύτηκε πως άκουσε να της διηγούνται ανέκδοτα, σημαίνει ότι θα βρεθεί με εύθυμη παρέα χαροκόπων

## Ανεμόμυλος

Αν δείτε ανεμόμυλο να δουλεύει, σημαίνει πληθώρα από ευχάριστα περιστατικά και ικανοποίηση. Αν δείτε ανεμόμυλο σπασμένο, είναι προμήνυμα πως θα σας συμβούν τα αντίθετα.

## ' Άνεμος

Αν ονειρευτείτε απαλό αέρα να σας φυσάει, σημαίνει ότι θ' αποκτήσετε μεγάλη περιουσία, δημιουργημένη με στερήσεις και κόπους, αν ονειρευτείτε πως ακούγατε αέρα να σφυρίζει, είναι προμήνυμα οι αποξενωθείτε από κάποιον που η ζωή του είναι άδεια. Αν δείτε πως περπατάτε ενάντια στον άνεμο, σημαίνει ότι θ' αντισταθείτε θαρραλέα στον πειρασμό και μ' επιμονή πρωτοφανή θα επιτύχετε το σκοπό σας. Αν ο αέρας σας σπρώχνει χωρίς να το θέλετε, προμηνύονται εμπορικές αποτυχίες και απογοήτευση στον έρωτα. που σας σπρώχνει προς τα εκεί που θέλετε να πάτε, που θα σας βοηθήσουν.

## Ανεμοστρόβιλος

Αν δείτε ότι πιαστήκατε μέσα σε ανεμοστρόβιλο, σημαίνει ότι πιθανόν θ' αντιμετωπίσετε δυσάρεστα γεγονότα.

Μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι βρέθηκε σε ανεμοστρόβιλο και δεν μπορεί να κρατήσει τα φουστάνια της, και πως της έχουν τυλίξει γύρω από τη μέση, σημαίνει ότι θα μπερδευτεί σε δεσμούς που θα την οδηγήσουν σε εξευτελισμό του ονόματός της και κοινωνική απομόνωση.

## Ανεξάρτητος

ονειρευτείτε πως έχετε μεγάλη ανεξαρτησία, σημαίνει πως έχε-αν εχθρό που θα σας αδικήσει. ονειρευτείτε πως κερδίζετε χρηματική ανεξαρτησία, ίσως δεν ; τόσο τυχερός προς το παρόν, αλλά τα καλά αποτελέσματα δεν ζγήσουν να έρθουν.

## ' Ανεργος

ονειρευτείτε πως είστε άνεργος (-η), σημαίνει πως δεν θα μπορέσετε να πραγματοποιήσετε τις επιθυμίες και τα σχέδια σας. δείτε πως οι φίλοι σας είναι άνεργοι, σημαίνει πως θα τους απα-ήσουν προβλήματα. Μια νέα γυναίκα που θα δει πως ζει μια τεμπέλικη ζωή, σημαίνει πως θα αποκτήσει κακές συνήθειες και είναι πιθανό να παντρευτεί ανέμελο άντρα.

## Ανεψιά

μια γυναίκα δει στ' όνειρο της την ανεψιά της, είναι προμήνυμα ότι θα της συμβούν αναπάντεχες δυσκολίες και άσκοπες στενοχώριες στο προσεχές μέλλον.

## Ανησυχία- Αγχος

Ένα όνειρο αυτού του είδους μερικές φορές είναι καλός οιωνός και σημαίνει, ύστερα από απειλητικές καταστάσεις, επιτυχία και πνευματική αναζωογόνηση.

Αν όμως ο ονειρευόμενος δει πως ανησυχούσε για κάποια σημαντική υπόθεση, σημαίνει καταστροφικό συνδυασμό επιχειρησιακών και κοινωνικών καταστάσεων.

## Ανθη

Αν δείτε στ' όνειρο σας δέντρα και θάμνους ανθισμένους, σημαίνει πως όπου νάναι έρχεται για σας εποχή μεγάλης ευημερίας.

## Ανθοδέσμη

Αν ονειρευτείτε μιαν ανθοδέσμη με όμορφα και πλούσια χρώματα, σημαίνει κληρονομιά από κάποιον άγνωστο και πλούσιο συγγενή" επίσης σημαίνει ευχάριστες, εύθυμες συναθροίσεις νεαρών.

Αν δείτε μια μαραμμένη ανθοδέσμη, σημαίνει αρρώστια και θάνατο.



## Ανθρακωρυχείο

Αν ονειρευτείτε πως βρισκόσαστε σ' ένα ανθρακωρυχείο και είδατε ανθρακωρύχους, είναι σημάδι πως κάποια κακή θέληση θα ενεργήσει για την πτώση σας\* μα αν δείτε πως έχετε μετοχή σε ανθρακωρυχείο, σημαίνει πως θα κάνετε μια σίγουρη επένδυση σε κάποια εμπορική δουλειά.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως εξορύσσει κάρβουνο, είναι προμήνυμα ότι θα γίνει γυναίκα μεσίτη ακινήτων ή οδοντογιατρού.

## Ανθρωποκτονία

Αν ονειρευτείτε πως διαπράττετε ανθρωποκτονία, σημαίνει πως θα υποφέρετε από αγωνία και ταπείνωση λόγω της αδιαφορίας των άλλων, και το ψυχρό περιβάλλον σας θα προκαλέσει προβλήματα στους γύρω σας.

Αν ονειρευτείτε πως ένας φίλος σας αυτοκτονεί, σημαίνει πως θα πρέπει να πάρετε μία πολύ δύσκολη απόφαση.

## ' Ανοδος

Αν δείτε πως φτάσατε στο ανώτατο σημείο ανόδου, ή στην κορυφή .ας σκάλας, χωρίς να σκοντάψετε ή να τρεκλίσετε, είναι καλό σημά-.' αλλιώς θα έχετε εμπόδια να υπερνικήσετε, πριν επιτύχετε κάτι και».

Αν ονειρευτείτε ότι ανεβαίνετε σε υψηλές θέσεις, σημαίνει μελέτη ή πρόοδο, που θα σας φέρουν την επιθυμητή ευημερία. Αν δείτε ότι ανυψώνεστε στον αέρα, είναι προμήνυμα πως θ' αποκτήσετε αναπάντεχα πλούτη και ευχαριστήσεις, αλλά χρειάζεται μεγάλη προσοχή στις σχέσεις σας, για να μη σας συμβούν ανεπιθύμητες καταστάσεις.

## ' Ανοιξη

Το να ονειρευτείτε τον ερχομό της άνοιξης, σημαίνει επιτυχημένες διαπραγματεύσεις και ευχάριστες συντροφίες. Αν η άνοιξη έρχεται με αφύσικο τρόπο, σημαίνει για σας απώλειες ή δυσφορία.

## Αντέρεισμα

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι ανεβαίνετε σ' ένα πέτρινο αντέρεισμα, σημαίνει ραγδαία άνοδο στους επιχειρηματικούς κύκλους, και ότι θα ιοκτήσετε μεγάλη εκτίμηση από τους φίλους σας και το κοινό. Για τους ερωτευμένους που θα ονειρευτούν ότι ανεβαίνουν μαζί σ' ένα αντέρεισμα, σημαίνει πρώιμο γάμο και αφοσίωση. Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κατεβαίνετε ή πέφτετε από ένα πέτρινο τέρεισμα, οι τύχες σας θα αντιστραφούν.

## Αντιγραφή

Αν δείτε στον ύπνο σας πως αντιγράφετε, σημαίνει δυσμενή αποτελέσματα από καλά δοκιμασμένα σχέδια.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως αντιγράφει μια επιστολή, σημαίνει ότι θα προκαταληφθεί λαθεμένα από την αγάπη της για ορισμένη τάξη ανθρώπων.

## Αντιλόπη

Αν δείτε στ' όνειρο σας αντιλόπες, σημαίνει πως θα έχετε υψηλές φιλοδοξίες, που όμως θα μπορέσουν να πραγματοποιηθούν με την ανάπτυξη μεγάλης δραστηριότητας.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει αντιλόπη να παραπατάει και να πέσει από ψηλά, σημαίνει πως ο έρωτας στον οποίο προσβλέπει θα α-δειχθεί η καταστροφή της.

## Αντίπαλος \*

Αν δείτε ότι συναντηθήκατε με έναν αντίπαλο, σημαίνει ότι θα αποκρούσετε αμέσως οποιοσδήποτε επιθέσεις κατά των συμφερόντων σας. Μπορεί επίσης να απειληθείτε από αρρώστια μετά από αυτό το όνειρο.

Αν είδατε πως κατανικήσατε αντίπαλο, θα αποφύγετε σοβαρή καταστροφή.

## Αντλία

Αν ονειρευτείτε αντλία, σημαίνει δύναμη και επικερδές εμπόριο, καθώς επίσης πλούτη, υγεία και εκπλήρωση ονείρων. Το να δείτε σπασμένη αντλία σημαίνει ότι τα μέσα για πιο ευχάριστη ζωή θα εξαντληθούν για άλλες ανάγκες.

Αν δείτε πως δουλεύετε μίαν αντλία, σημαίνει ότι η ζωή σας θα είναι γεμάτη από ευχάριστες και επικερδείς τοποθετήσεις.

## Αξίνα

Αν δείτε αξίνα στον ύπνο σας, σημαίνει ότι θα πρέπει να τελειώσετε εργασίες που έχετε αρχίσει και που σας είναι ενοχλητικές.

## Απαγωγή

Το να ονειρευτείτε απαγωγή δεν είναι καλό όνειρο. Για τους παντρεμένους σημαίνει ότι κρατούν θέσεις των οποίων τα καθήκοντα είναι ανίκανοι να φέρουν σε πέρας, και ότι χρειάζεται προσπάθεια για να μη ρεζιλευτούν. Για τους ανύπαντρους προλέγει απογοητεύσεις και απιστία από μέρους των ανδρών.

## Απαίτηση

Αν ονειρευτείτε ότι κάποιος ζητά τη φιλανθρωπία σας, σημαίνει ότι θα βρεθείτε σε δύσκολη θέση, αλλά με την επιμονή σας θα τα καταφέρετε ν' ανακτήσετε την υπόστασή σας. Αν η απαίτηση είναι αδικαιολόγητη, ετοιμαστείτε να γίνετε αρχηγός στον κύκλο σας ή στην επιστήμη σας. Για τους εραστές, επίμονες απαιτήσεις σημαίνουν επιείκεια και από τα δύο μέρη.

## Απάτη

Αν ονειρευτείτε πως εξαπατήσατε ένα πρόσωπο, σημαίνει πως θα εξαπατήσετε τον υπάλληλο σας με σκοπό να κερδίσετε, πως θα ενδώσετε σε άπρεπες διασκεδάσεις και πως θα χάσετε την υπόληψή σας.

Αν δείτε πως είστε εσείς ο απατημένος, σημαίνει πως η απόπειρα των εχθρών σας να σας δυσφημίσουν και να σας μειώσουν θα αποτύχει.

Αν δείτε πως κατηγορείτε κάποιον για απάτη, σημαίνει πως θα σας προσφερθεί θέση με μεγάλες απολαβές.

Αν ονειρευτείτε πως σας εξαπάτησαν στη δουλειά, θα συναντήσετε ανθρώπους πανούργους που επιδιώκουν να σας κόψουν την τύχη. Για ένα νεαρό άτομο που θα ονειρευτεί πως έπεσε θύμα απάτης σε ιχερά παιχνίδια, είναι προμήνυμα ότι θα χάσει την αγαπημένη του τον αγαπημένο της εξαιτίας καυγάδων και παρεξηγήσεων.

## Απέχθεια

Αν δείτε ότι απεχθάνεστε ένα πρόσωπο, σημαίνει ότι θα νιώσετε αρέσκεια για κάποιον, και ότι η υποψία σας για την τιμιότητα του ι αποδειχτεί βάσιμη.

Αν δείτε ότι σας απεχθάνονται άλλοι, αυτό προμηνύει ότι οι καλές 3θθέσεις σας για άλλους θα υποχωρήσουν στην ιδιοτέλεια. Αν μια νέα γυναίκα ονειρευτεί πως την απεχθάνεται ο εραστής της, σημαίνει πως θα αγαπήσει έναν άνθρωπο που με κανένα τρόπο ;ν της ταιριάζει.

## ' Απιστος

Αν ονειρευτείτε ότι οι φίλοι σας είναι άπιστοι, σημαίνει ότι έχουν μεγάλη εκτίμηση στο πρόσωπο σας.

Αν ένας ερωτευμένος (-η) ονειρευτεί ότι ο σύντροφος τους είναι αστός, σημαίνει έναν ευτυχισμένο γάμο.

## Αποβάθρα

Αν δείτε ότι βρίσκεστε σε αποβάθρα, σημαίνει ότι σχεδιάζετε να κάνετε δυσάρεστα ταξίδια, και υπάρχουν πιθανότητες να έχετε ατυχήματα. Αν ονειρευτείτε πως περιπλανιέστε μόνος στα σκοτεινά, σημαίνει εχθρούς, αλλά αν ο ήλιος λάμψει, είναι ένδειξη ότι θα μπορείτε να αποφύγετε επικίνδυνους εχθρούς.

Το να δείτε ότι στέκεστε σε αποβάθρα σημαίνει πως οι αγώνες σας α αναγνώριση και ευημερία θα σας εξασφαλίσουν τιμές και υψηλές θέσεις.

## Απόγευμα

Αν μια γυναίκα δει στον ύπνο της ένα απόγευμα, σημαίνει ότι θα πιάσει φίλιες που θα διαρκέσουν και θα είναι καλές. Αν το απόγευμα είναι συννεφιασμένο ή βροχερό, σημαίνει απογοήτευση και δυσαρέσκεια.

## Απόγνωση

Αν ονειρευτείτε ότι βρίσκεστε σε απόγνωση, σημαίνει ότι θα συναντήσετε πολλές αντιξοότητες στο περιβάλλον της εργασίας σας.

Το να δείτε άλλους να βρίσκονται σε απόγνωση σημαίνει δύσκολη και θλιβερή κατάσταση κάποιου φίλου ή συγγενή.

## Αποδοχή\*

Για ένα επιχειρηματία που ονειρεύτηκε πως έγινε δεκτή πρόταση του, σημαίνει ότι θα επιτύχει σε κάποιο εμπόριο του που μέχρι τώρα φαινόταν καταδικασμένο σε αποτυχία.

Για έναν ερωτευμένο που είδε πως έγινε δεκτός από την αγαπημένη του, σημαίνει ότι σύντομα θα παντρευτεί το αντικείμενο του θαυμασμού του.

\* Αν αυτό το όνειρο προκλήθηκε από υπερβολική αγωνία και αδυναμία, θα πρέπει να αναμένεται το αντίθετο. Οι στοιχειώδεις επιδράσεις συχνά παίζουν παιχνίδια, σε ασθενείς και εύπιστες διάνοιες, με ψεύτικες και απατηλές υποβολές. Η κανονική λοιπόν ερμηνεία του ονείρου προϋποθέτει ότι ο άνθρωπος που είδε το όνειρο ζούσε σε μια ζωή αγνή, ενισχυμένη από μια ισχυρή θέληση, ελέγχοντας έτσι τη μοίρα του με την εκδίωξη από αυτήν αθέλητων διεισδύσεων.

## Αποθήκη

Αν ονειρευτείτε αποθήκη, σημαίνει επιτυχία. Το να δείτε άδεια αποθήκη είναι ένδειξη ότι θα σας εξαπατήσουν και θα απογοητευθείτε από κάποιο σχέδιο σας για το οποίο έχετε προσπαθήσει και κουραστεί.

## Αποκεφαλισμός

Αν ονειρευτείτε πως σας αποκεφάλισαν, συντριπτική ήττα ή αποτυχία σε κάποιο εγχείρημα θα επακολουθήσει σύντομα.

Αν δείτε άλλους αποκεφαλισμένους, αλλά συνάμα να τρέχουν αίματα, είναι προμήνυμα θανάτου ή εξορίας.

## Αποκλήρωση

Αν δείτε ότι αποκληρωθήκατε, είναι προειδοποίηση για να προσέξετε καλά την επιχείρησή σας και την κοινωνική σας υπόσταση.

Για ένα νέο άνδρα, το να ονειρευτεί ότι χάνει την κληρονομιά του ;ξ αιτίας ανυπακοής του, είναι προμήνυμα ότι θα κερδίσει την εύνοια :ων γονέων του για τη σύναψη ταιριαστού γάμου. Για μια γυναίκα, ιημαίνει πως πρέπει να προσέχει τη συμπεριφορά της.

## Αποπάνω

Αν δείτε πως κάτι κρέμεται αποπάνω σας και είναι έτοιμο να πέσει, σημαίνει κίνδυνο" αν πέσει επάνω σας, σημαίνει καταστροφή ή ξαφνική απογοήτευση. Αν πέσει κοντά σας, αλλά δε σας πετύχει, είναι ση-ιάδι πως θα αποφύγετε «παρά τρίχα» την απώλεια χρημάτων, ή άλλ-ες κακοτυχίες που μπορεί να ακολουθούσαν.

Αν δείτε πως κάτι κρέμεται αποπάνω σας, αλλά είναι καλά στερεω-ιένο, ώστε να μη συνεπάγεται κίνδυνο, η κατάσταση σας θα βελτιωθεί μετά την απειλή της απώλειας.

## Αποπεράτωση

Αν δείτε στο ύπνο σας ότι αποτελειώσατε ένα έργο ή μέρος έργου, ιημαίνει ότι θα αποκτήσετε πρώιμα στη ζωή μια καταλληλότητα, και >τι θα μπορέσετε να περάσετε τις μέρες σας όπως και όπου σας αρέ-ιει.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι αποτελείωσε ένα ρούχο, ιημαίνει ότι σύντομα θ' αποφασίσει να παντρευτεί ένα ορισμένο πρόσωπο.

Αν ονειρευτείτε πως τελειώσατε ταξίδι, θα έχετε τα μέσα να πραγ-ιατοποιήσετε ένα όποτε σας αρέσει.

## Αποπλάνηση

Αν μια νέα κοπέλα ονειρευτεί ότι αποπλανιέται, σημαίνει ότι εύκο-ια μπορεί να επηρεαστεί από ανήθικα πρόσωπα. Για έναν άνδρα, το Ό ονειρευτεί ότι αποπλανιέται από κάποιο κορίτσι είναι προειδοποί-ιση να προσέχει, γιατί μπορεί να κατηγορηθεί άδικα.

## Αποσκευές

Το να δείτε αποσκευές, σημαίνει δυσάρεστα καθήκοντα.

Αν δείτε ότι μεταφέρατε μόνος σας τις αποσκευές σας, σημαίνει οι σας απασχολούν τόσο πολύ τα δικά σας προβλήματα ώστε δεν μπορείτε να δείτε τις στενοχώριες των άλλων.

Αν ονειρευτείτε ότι χάσατε τις αποσκευές σας, σημαίνει λανθασμένες αποφάσεις σχετικά με τα οικογενειακά προβλήματα.

## Απόσταση

Το να δείτε ότι βρίσκεστε σε μεγάλη απόσταση από το σπίτι σας, σημαίνει ότι σύντομα θα πραγματοποιήσετε ταξίδι, όπου θα συναντήσετε πρόσωπα που θα συντελέσουν ώστε ν' αλλάξει η ζωή σας από το καλό στο κακό.

Αν ονειρευτείτε φίλους που βρίσκονται μακριά, σημαίνει μικρή απογοήτευση.

Το να ονειρευτείτε ότι άνδρες οργώνουν τη γη, σε απόμακρο χωράφι, σημαίνει ευημερία και τιμή.

## Απόστημα

Αν δείτε στ' όνειρο σας απόστημα από όπου τρέχει πύο και αίμα, θα έχετε δυσάρεστα πράγματα ν' αντιμετωπίσετε στο άμεσο μέλλον. Ίσως η ανειλικρίνεια φίλων να σας δημιουργήσει άσχημη κατάσταση.

Αν δείτε πως έχετε αποστήματα στο μέτωπο, είναι σημάδι αρρώστιας κάποιου δικού σας.

Αν δείτε πως το απόστημα που έχετε, πάει να γίνει χρόνιο, κάποια κακοτυχία θα σας κάνει τη ζωή μαύρη.

Ταυτόχρονα, οι πιο βαθιές σας συμπάθειες θα προξενήσουν μεγάλη λύπη σε άλλους.

## Απουσία

Αν δείτε ότι λυπηθήκατε για την απουσία κάποιου προσώπου, σημαίνει ότι η μεταμέλεια για κάποια βιαστική ενέργεια θα είναι το μέσον για την εξασφάλιση μακρόχρονης φιλίας.

Αν χαρείτε στ' όνειρο σας για την απουσία φίλων, σημαίνει ότι σύντομα θα απαλλαγείτε από κάποιον εχθρό.



## Αποχαιρετισμός

Αν δείτε ότι αποχαιρετάτε ανθρώπους με χαρά, σημαίνει ότι θα κάμετε ευχάριστες επισκέψεις και θα χαρείτε σε κοινωνικές συναναστροφές" αν όμως ο αποχαιρετισμός γίνεται μέσα σε κατήφεια και λύπη, θα υποστείτε κάποια απώλεια και θα πονέσετε πολύ.

Αν δείτε πως αποχαιρετάτε το σπίτι και την πατρίδα σας, θα ταξιδέψετε μακριά από την παρουσία σας και από αγαπημένα πρόσωπα.

Αν δείτε πως δίνετε αποχαιρετηστήρια φιλιά σε αγαπημένους, ή σε παιδιά, σημαίνει ότι σύντομα θα κάμετε κάποιο ταξίδι, αλλά δε θα υπάρξουν σ' αυτό δυσάρεστα περιστατικά.

## Απρίλης

Αν στ' όνειρο σας δείτε το μήνα Απρίλη, σημαίνει ότι σας περιμένει μεγάλη ευχαρίστηση και κέρδος. Αν ο καιρός ήταν άθλιος, είναι σημάδι πως σας περιμένει κάποια κακοτυχία.

## Αράχνη

Αν ονειρευτείτε αράχνη, είναι ένδειξη εργατικότητας και προσοχής που θα έχει σαν αποτέλεσμα τη δημιουργία περιουσίας.

Το να δείτε αράχνη να υφαίνει τον ιστό της, είναι προμήνυμα ευτυχίας και ασφάλειας στο σπίτι σας.

Αν δείτε πως σκοτώσατε αράχνη, σημαίνει οικογενειακούς καυγάδες. Το να δείτε ότι σας δαγκώνει αράχνη σημαίνει ότι θα γίνετε θύμα των εχθρών σας και οι επιχειρήσεις σας θα πάθουν ζημιές. Αν δείτε στ' όνειρο σας αράχνες κρεμασμένες στους ιστούς τους, σημαίνει ευνοϊκές περιστάσεις για καλή υγεία και περιουσία.

Μια μεγάλη αράχνη, που τη φοβηθήκατε, σημαίνει αύξηση του πλούτου, αλλά με κίνδυνο να τον χάσετε αν δεν προσέξετε. Αν η αράχνη είναι το είδος ταραντούλας, σημαίνει ότι οι εχθροί σας θα σας κατατροπώσουν. Το να σκοτώσατε μια ταραντούλα σημαίνει επιτυχία ύστερα από ατυχίες. Ιστός αράχνης στ' όνειρο είναι προμήνυμα επιτυχίας και καλών σχέσεων.

## Αργαλιός

Το να ονειρευτείτε ότι στέκεστε και βλέπετε κάποιον άγνωστο να υφαίνει σημαίνει ενόχληση από τους γύρω σας. Αν δείτε όμορφες γυναίκες να υφαίνουν, σημαίνει επιτυχία στον έρωτα. Για μια γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι υφαίνει σε έναν αργαλιό του παλιού καιρού σημαίνει καλό σύζυγο και όμορφα παιδιά.

Α-/ δείτε αργαλιό που είναι ακίνητος, χωρίς κανέναν να τον δουλεύει, σημαίνει πεισματάρη άνθρωπο που θα σας προξενήσει αρκετή στενοχώρια.

## Αρραβώνας

Για νέους ανθρώπους, το να ονειρευτούν ότι αρραβωνιάζονται σημαίνει ότι δεν θα θαυμαστούν.

Αν δείτε ότι διαλύεται αρραβώνας, σημαίνει βιαστική και άσκοπη ενεργεία για κάποιο ζήτημα και το αποτέλεσμα θα είναι απογοητευτικό.

## Αρκούδα

Αρκούδα στ' όνειρο μας σημαίνει συντριπτικό ανταγωνισμό σε κάθε είδους επιδίωξη.

Αν δείτε πως σκοτώσατε αρκούδα, είναι σημάδι πως θα απαλλαγείτε από προηγούμενα μπλεξίματα.

Μια νέα γυναίκα που ονειρεύτηκε αρκούδα θα έχει μιαν απειλητική αντίζηλο ή κάποια ατυχία.

## Άρμα

Αν ονειρευτείτε πως τρέχατε ανεβασμένος (-η), πάνω σ' ένα δίτροχο ιππήλατο άρμα, σαν εκείνα των αρχαίων, είναι προμήνυμα ότι θα σας παρουσιαστούν ευνοϊκές ευκαιρίες, που θα έχουν καλό αποτέλεσμα για σας, αν τις χρησιμοποιήσετε σωστά.

Αν δείτε πως πέσατε εσείς ή άλλοι από άρμα, σημαίνει εκτόπιση από υψηλή θέση.

## ' Αρμεγμα

Αν ονειρευτείτε ότι αρμέγετε κατοικίδιο ζώο και το γάλα τρέχει αρκετό, ενώ το ζώο είναι ανήσυχο και εχθρικό, σημαίνει ότι πολλές ευκαιρίες θα εμποδιστούν, αλλά παρόλες τις δυσκολίες τ' αποτελέσματα θα είναι ευνοϊκά για σας.

## Αρνί

Το να δείτε αρνιά να βόσκουν σε πράσινο λιβάδι είναι προμήνυμα χαράς και πιστής φιλίας. Μπορείτε, ύστερα από αυτό το όνειρο, να περιμένετε αφθονία και κέρδη, αν είστε αγρότης, και αύξηση αγαθών με οτιδήποτε κι αν ασχολείστε.

Χαμένο αρνί, στ' όνειρο σας, είναι προειδοποίηση για να προσέξετε την συμπεριφορά σας. Το να δείτε προβιές αρνιού σημαίνει ότι θα έχετε άνεση και ευχαρίστηση από τους άλλους.

Αν ονειρευτείτε ότι σφάζατε αρνί, σημαίνει ότι θ' αποκτήσετε ευημερία έπειτα από θυσίες και συμβιβασμούς.

Αν δείτε πως τρώτε παιδάκια αρνίσια, σημαίνει αγωνία και παιδικές αρρώστιες.

Αν ονειρευτείτε αρνάκια που θηλάζουν, σημαίνει ευχάριστο και κα-λιεργημένο οικογενειακό περιβάλλον με αξιαγάπητα παιδιά.

Αν δείτε πως σηκώνατε αρνί στην αγκαλιά σας, σημαίνει ευχάριστο και εύπορο περιβάλλον.

## ' Αροτρο

Αν δείτε στ' όνειρο σας άροτρο, σημαίνει ασυνήθιστη επιτυχία στις υποθέσεις σας.

Το να δείτε ανθρώπους «α οργώνουν σημαίνει δραστηριότητα και ροπή στη μάθηση.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί τον αγαπημένο της ότι οργώνει, προλέγει πιστό και πλούσιο σύζυγο. Αν δείτε ότι οργώνετε μόνος σας, σημαίνει γρήγορη αύξηση της περιουσίας σας και χαρές.

## ' Άρπα

Το να ακούσετε στ' όνειρο σας τους λυπητερούς και γλυκούς ήχους -της άρπας σημαίνει πως κάποια υπόθεση, που φαινόταν πως θα είχε καλή έκβαση, θα τελειώσει άσχημα.

Αν δείτε μια σπασμένη άρπα, σημαίνει πως πλησιάζει αρρώστια ή χωρισμός ερωτευμένων.

Αν δείτε πως παίζετε άρπα, σημαίνει πως, λόγω χαρακτήρα, εμπιστευέστε τους ανθρώπους και θα πρέπει να είστε πιο προσεκτικός (-η) στις σχέσεις σας.

Αν απλώς δείτε άρπα, σημαίνει πως οι μεγαλύτερες επιθυμίες της ζωής σας θα πραγματοποιηθούν.

## Αρρώστια

Το να ονειρευτείτε ότι είστε άρρωστος σημαίνει μικροαρρώστιες ή δυσάρεστες συναλλαγές με συγγενείς.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι έχει μιαν ανίατη ασθένεια, σημαίνει ότι θα ζήσει ζωή μοναχική.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί πως είναι άρρωστη, είναι προμήνυμα πως κάποιο απρόβλεπτο γεγονός θα τη ρίξει στη δίνη της απογοήτευσης, κάνοντας την να χάσει κάποια προγραμματισμένη διασκέδαση.

## Αρτοποιείο

Αν δείτε στον ύπνο σας αρτοποιείο, απαιτείται προσοχή σ' ό,τι αφορά τις αλλαγές στην καριέρα σας. Παγίδες μπορεί να αποκαλυφθούν σε κάθε κατεύθυνση.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως είναι σε αρτοποιείο, σημαίνει ότι θα γίνουν επιθέσεις εναντίον της υπόληψης της. Θα πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεχτική στις κοινωνικές της υποθέσεις.

## Αρχιεπίσκοπος

Αν δείτε στον ύπνο σας αρχιεπίσκοπο, είναι σημάδι πως θα συναντήσετε πολλά εμπόδια στην προσπάθεια σας να δαμάσετε την τύχη σας και να ανεβείτε στη δημόσια εκτίμηση. Αν τον δείτε με το καθημερινό ένδυμα κοινού πολίτη, σημαίνει ότι θα έχετε βοήθεια και ενθάρρυνση από ανθρώπους που κατέχουν εξέχουσες θέσεις, και θα επιτύχετε στις επιχειρήσεις σας. Για μια νέα γυναίκα που θα δει αρχιεπίσκοπο να την συμβουλεύει με καλοσύνη, σημαίνει ότι θα είναι τυχερή στις φιλίες της.

## Αρχιτέκτονας

Αρχιτέκτονες που εκπονούν σχέδια, στα όνειρα σας, σημαίνουν αλλαγές στις επιχειρήσεις σας, που πιθανόν να καταλήξουν σε χασούρα για σας.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει αρχιτέκτονα, σημαίνει πως θα απογοητευθεί στις φιλοδοξίες και τις προσπάθειες της για έναν ευνοϊκό γάμο.

## Άρωμα

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ένα γλυκό άρωμα, σημαίνει πως σύντομα την περιμένει κάποια ευχαρίστηση ή δώρο.

## Ασανσέρ

Το να δείτε ότι ανεβαίνετε με ασανσέρ σημαίνει ότι γρήγορα θ' αποκτήσετε καλή θέση και πλούτη, αλλά αν δείτε πως κατεβαίνετε, αυτό σημαίνει κακοτυχίες.

Αν δείτε ότι έφυγε το ασανσέρ και εσείς μείνατε έξω, σημαίνει ότι παρά λίγο να εμπλακείτε σε απογοητευτικές διαπραγματεύσεις.

Ασανσέρ ακινητοποιημένο προλέγει κίνδυνο.

## Ασάφεια

Αν στο όνειρο σας δείτε ασαφή αντικείμενα, σημαίνει απιστία στις φιλικές σας σχέσεις και καθόλου σίγουρες συμφωνίες.

## Ασήμι

Αν ονειρευτείτε ασήμι, σημαίνει ότι δίνετε μεγάλη σημασία στο χρήμα και εξαρτάτε την ευτυχία σας και την ικανοποίησή σας από αυτό.

Το να δείτε πως βρήκατε ασημένια νομίσματα σημαίνει ότι συχνά βγάζετε άσχημα συμπεράσματα για τους άλλους. Αν ονειρευτείτε ασημικά, σημαίνει στενοχώριες και ανικανοποίητες επιθυμίες.

## Ασία

Αν δείτε πως επισκέπτεστε την Ασία, είναι βέβαιο πως κάποια αλλαγή θα συμβεί, αλλά δε θα επακολουθήσουν υλικά οφέλη.

## Ασκητισμός

Αν ονειρευθείτε ασκητισμό, σημαίνει ότι θα καλλιεργήσετε παράξενες αρχές και απόψεις, κάνοντας τον εαυτό σας γοητευτικό στους ξένους, αλλά απωθητικό στους φίλους.

## Αστακός

Αν δείτε στ' όνειρο σας αστακό, σημαίνει μεγάλη εύνοια και πλούτο. Αν δείτε ότι τρώτε αστακούς, σημαίνει ότι οι αρχές σας κινδυνεύουν να χαλάσουν από επιπόλαιες συντροφιάς. Αν ο αστακός είναι σερβιρισμένος με σαλάτα, σημαίνει ότι η επιτυχία και η άνοδος σας δε θα επηρεάσει τον καλό σας χαρακτήρα και θα μπορέσετε να χαρείτε τις ιδέες σας σε όλη τους την έκταση.

## Αστέρια

Αν ονειρευτείτε καθαρό ουρανό με λαμπερά αστέρια, σημαίνει ευημερία και θαυμάσια υγεία. Αν τ' αστέρια είναι θαμπά ή κοκκινωπά, είναι προμήνυμα κακοτυχίας και στενοχώριας. Αν ονειρευτείτε πεφτάσπερο, είναι σημάδι μελαγχολίας και θλίψης.

Το να δείτε αστέρια να παρουσιάζονται και να χάνονται σημαίνει περίεργες αλλαγές στο κοντινό μέλλον. Αν δείτε αστέρι να πέσει επάνω σας, σημαίνει πως θα πεθάνει κάποιος στην οικογένεια.

## **Αστρική σφαίρα**

Αν δείτε στ' όνειρο σας την αστρική σφαίρα, σημαίνει ότι οι προσπάθειες και τα σχέδια σας θα κορυφωθούν σε παγκόσμια επιτυχία και διάκριση. Ένα φάσμα ή εικόνα του αστρικού σας εγώ φέρει σπαραξικάρδιες δοκιμασίες.

## **Αστυνομία**

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι αστυνομικοί προσπαθούν να σας συλλάβουν για κάποιο έγκλημα, ενώ είστε αθώος, είναι προμήνυμα ότι θα κατανικήσετε τους εχθρούς σας. Το να ονειρευτείτε αστυνομική περιπολία σημαίνει περίεργη τροπή υποθέσεων.

## **Αστυνομικός**

Αν δείτε στον ύπνο σας αστυνομικό, σημαίνει καταπίεση από κάποιους που έχουν ανώτερο πόστο από σας.

## **' Άσυλο**

Αν δείτε στ' όνειρο σας άσυλο, σημαίνει αρρώστια και δύσκολες διαπραγματεύσεις, που δε θα μπορέσετε να τις κερδίσετε παρά μανό με μεγάλο διανοητικά αγώνα.

## Άσχημια

Το να ονειρευτείτε ότι είστε άσχημος σημαίνει δυσκολία στις ερωτικές σχέσεις και διάψευση ελπίδων. Αν μια νέα κοπέλα δει στον ύπνο της ότι είναι άσχημη, είναι προμήνυμα ότι η αμυντική στάση της απέναντι στον αγαπημένο της θα προκαλέσει άσχημη ατμόσφαιρα και θα δημιουργήσει προστριβές και δυσαρέσκεια.

## Ατμόλουτρο

Το να ονειρευτείτε ατμόλουτρο σημαίνει δύστροπους συντρόφους, εκτός αν δείτε ότι βγαίνετε μέσα από τους ατμούς, οπότε σημαίνει ότι οι δυσφορίες και τα προβλήματα θα είναι παροδικά.

## ' Άτλας

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως κοιτάζατε σ' έναν άτλαντα, σημαίνει ότι θα μελετήσετε προσεχτικά το συμφέρον σας πριν κάμετε αλλαγές ή ταξίδια.

## Ατύχημα

Αν δείτε στο όνειρο σας ατύχημα, τούτο αποτελεί μια προειδοποίηση πως πρέπει να αποφύγετε κάθε τρόπο ταξιδιού για ένα σύντομο χρονικό διάστημα, διότι απειλείται η ζωή σας.

Αν το ατύχημα που είδατε είναι οικονομικής φύσεως, σημαίνει ότι θα αγωνιστείτε με όλες σας τις δυνάμεις για να κερδίσετε κάποιο αντικείμενο και έπειτα θα ιδείτε κάποιο φίλο να χάνει ιδιοκτησία της ίδιας αξίας βοηθώντας την υπόθεση σας.



## Αυγά

Το να δείτε ότι βρίσκετε φωλιές με αυγά σημαίνει πλούτο και ευτυχία για τους παντρεμένους και πολλά παιδιά.

Αν δείτε πως τρώτε αυγά, σημαίνει ταραχές στο σπίτι. Τα σπασμένα αυγά, αν είναι φρέσκα, σημαίνουν ότι θα λάβετε πλούσια δώρα. Ο κόσμος θα σας αγαπήσει.

Ένα καλάθι με αυγά, στο όνειρο σας, προλέγει επικερδείς τοποθετήσεις.

## Αυγή

Αν δείτε στ' όνειρο σας την αυγή, είναι προμήνυμα πως θα επιτύχουν τα εγχειρήματα σας, εκτός αν η σκηνή είναι δυσδιάκριτη και εξωτική τότε το όνειρό σας μπορεί να συνεπάγεται απογοήτευση στη δουλειά ή στον έρωτα, μύλο που η επιτυχία φαινόταν εξασφαλισμένη.

## Αύγουστος

Αν δείτε στ' όνειρο σας το μήνα Αύγουστο, σημαίνει ατυχείς διαπραγματεύσεις, και ασυνεννοησία στις ερωτικές υποθέσεις.

Για μια γυναίκα νέα που θα δει στον ύπνο της ότι πρόκειται να παντρευτεί τον Αύγουστο, είναι κακός οιωνός: προλέγει ότι θα δοκιμάσει λύπη στην αρχή του έγγαμου βίου της.

## Αυλός

Αν ονειρευτείτε πως ακούτε αυλό, σημαίνει πως σύντομα θα κληθείτε να υπερασπίσετε την τιμή σας, ή την τιμή κάποιου αγαπητού σας προσώπου.

Αν ονειρευτείτε ότι παίζετε αυλό, σημαίνει πως όσο κι αν σας κατηγορήσουν μερικοί, η εκτίμηση που υπάρχει για το πρόσωπο σας δεν θα διαταραχτεί.

Αν μια γυναίκα δει αυτό το όνειρο, σημαίνει πως ο σύζυγος της θα είναι στρατιωτικός.

## Αύρα

Αν δείτε στον ύπνο σας πως συζητούσατε οποιοδήποτε θέμα που έχει σχέση με την αύρα, σημαίνει ότι θα περάσετε από καταστάσεις διανοητικής ανησυχίας και θα προσπαθήσετε να ανακαλύψετε τη δύναμη που σας επηρεάζει από τα μέσα.

## Αυτιά

Αν δείτε αυτιά στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι κάποιο κακόβουλο πρόσωπο σας προσέχει, προσπαθεί ν' ακούσει συζητήσεις σας για να μπορέσει να σας βλάψει.

## Αυτοκίνητα

Αν δείτε στ' όνειρο σας αυτοκίνητα, σημαίνει γρήγορες διαδοχικές αλλαγές. Αν δείτε πως είστε πάνω σε αυτοκίνητο, είναι σημάδι πως το ταξίδι που σχεδιάζετε θα γίνει κάτω από οίωνους διαφορετικούς απ' αυτούς που υπολογίζατε.

Αν δείτε πως δεν προλάβετε αυτοκίνητο, είναι προμήνυμα ότι θα παρεμποδιστείτε σε μια απόπειρα να προωθήσετε τις προοπτικές σας.

Αν δείτε πως κατεβαίνετε από αυτοκίνητο, σημαίνει ότι θα επιτύχουν κάποια ενδιαφέροντα σχέδια σας, που θα σας γεμίσουν με ικανοποίηση και ενθουσιασμό.

Αν δείτε αυτοκίνητα-βαγόνια ύπνου, είναι ένδειξη ότι ο αγώνας σας για τη συγκέντρωση πλούτου εμψυχώνεται από την επιθυμία της ικανοποίησης του εγωισμού και λάνων αρχών, οι οποίες θα πρέπει να δαμαστούν και να ελεγχθούν.

Αν δείτε στ' όνειρο σας τραμ ή τρόλεϋ, είναι σημάδι ότι κάποιο πρόσωπο ενδιαφέρεται ζωηρά να σας δημιουργήσει άσχημες καταστάσεις και ανησυχία.

Αν ονειρευτείτε πως οδηγείτε αυτοκίνητο, είναι προμήνυμα ότι ο ανταγωνισμός και η ζήλια θα δηλητηριάσουν την ευτυχία σας.

Αν δείτε πως στέκεστε πάνω σε πλατφόρμα αυτοκινήτου, ενώ τρέχει, σημαίνει ότι θα αποπειραθείτε να διεξαγάγετε μια επιχείρηση που θα είναι εξαιρετικά επικίνδυνη, αλλά αν η πορεία σας είναι χωρίς ατύχημα, θα επιτύχετε.

Αν η πλατφόρμα είναι πολύ ψηλή, ο κίνδυνος που θα διατρέξετε θα είναι περισσότερο φανερός' αν είναι χαμηλή, θα φτάσετε ομαλά στο σκοπό σας.

Αν δείτε πως τρέχετε με αυτοκίνητο, σημαίνει πως θα είστε ανήσυχος κάτω από ευχάριστες συνθήκες, και θα κάμετε μια αλλαγή στις υποθέσεις σας. Υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άπρεπης συμπεριφοράς, αν δείτε τέτοιο όνειρο.

Αν είδατε πως σας τράκαρε κάποιος, η ευχαρίστηση που περιμένατε δε θα φτάσει στο αναμενόμενο ύψος.

Αν δείτε πως γλιτώσατε από το αυτοκίνητο άλλου, σημαίνει ότι θα κάμετε καλά να αποφύγετε κάποιον αντίπαλο όσο πιο έντιμα μπορείτε.

## Αυτοκράτειρα

Το να δείτε αυτοκράτειρα σημαίνει ότι θα σας γίνουν πολλές τιμές, αλλά η δημοτικότητα σας θα υποφέρει, γιατί ο πολύς εγωισμός σας θα σας παρασύρει εκεί που δεν πρέπει.

Αν δείτε αυτοκράτορα και αυτοκράτειρα μαζί, δεν είναι ούτε καλό ούτε κακό.

## Αυτοκράτορας

Αν δείτε ότι ταξιδεύετε σε μακρινά μέρη για να επισκεφθείτε αυτοκράτορα, σημαίνει άσκοπα ταξίδια απ' όπου δεν θ' αποκτήσετε ούτε πλούτη ούτε γνώση.

## Αυτοκτονία

Το να ονειρευτείτε ότι αυτοκτονείτε είναι προμήνυμα ότι σας περιμένουν κακοτυχίες. Αν δείτε άλλους ν' αυτοκτονούν, σημαίνει ότι οι αποτυχίες τους θα έχουν επίδραση και σε σας.

Για μια νέα γυναίκα που θ' ακούσει στ' όνειρο της ότι ο αγαπημένος της αυτοκτόνησε, είναι προμήνυμα ότι θ' απογοητευθεί από την απιστία του.

## Αφιέρωση

Αν ονειρευτείτε πως βλέπετε μια αφιέρωση, σημαίνει πως σύντομα θα λάβετε δυσάρεστα νέα. Αν την διαβάζετε πάνω σε τάφο, σημαίνει πως θα υποφέρετε από βαριά αρρώστια. Αν ονειρευτείτε μια αφιέρωση, σημαίνει πως θα χάσετε έναν καλό φίλο.

## Αφίσεις

Αν ονειρευτείτε ότι βλέπετε αφίσεις, είναι προμήνυμα διαφωνίας και ασυνεννοησίας ακόμα, σημαίνει δυσάρεστα νέα. Το να δείτε ότι εσείς είστε στις αφίσεις, σημαίνει ότι θ' αναλάβετε δυσάρεστα και επιζήμια καθήκοντα.

## Αφθονία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι βρίσκεστε μέσα στην αφθονία, είναι προμήνυμα ότι θα συνδεθείτε ευχαρίστως με πλούσιους ανθρώπους και ότι θα κάνετε επιτυχημένα εγχειρήματα. Για μια νέα γυναίκα, το όραμα, στον ύπνο της, μιας εξωτικής και παραμυθένιας αφθονίας είναι προάγγελος απατηλής και φευγαλέας απόλαυσης, θα πρέπει να εξετάσει πιο προσεχτικά το καθήκον της απέναντι στους φίλους και τους συγγενείς. Όνειρα τέτοιου είδους αποτελούν προειδοποίηση πως πρέπει να καλλιεργήσει μια αγάπη για την οικογενειακή ζωή.

Αν ονειρευτείτε πως διαθέτετε κάποια αφθονία, σημαίνει πως στο μέλλον η τύχη θα σας τα φέρνει όλα ευνοϊκά, αλλά η οικογενειακή σας ευτυχία μπορεί να καταρρεύσει εξαιτίας της απιστίας σας.

## Αφοσίωση

Για τον αγρότη που θα ονειρευτεί πως δείχνει αφοσίωση στο θεό ή στην οικογένεια του, σημαίνει ότι οι εσοδείες του θα είναι άφθονες και οι γείτονες του θα είναι καλοί και συνεργάσιμοι. Για τους εμπορευόμενους, είναι μια προειδοποίηση πως τίποτα δεν θα αποκτηθεί με δόλο.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί έναν αφοσιωμένο σύζυγο σημαίνει αγνότητα και σύζυγο που θα την λατρεύει.

## Αφρική

Αν δείτε ότι είσαστε στην Αφρική ανάμεσα σε κανίβαλους, σημαίνει ότι θα καταπιεστείτε από εχθρούς και φιλόνικα άτομα.

Για μια γυναίκα που ονειρεύτηκε αφρικανικές σκηνές, το όνειρο σημαίνει ότι θα κάνει ταξίδια που θα αποδειχθούν μοναχικά και χωρίς ευχαρίστηση ή κέρδος.

## Αφρόγαλα

Αν δείτε στ' όνειρο σας σερβιρισμένο αφρόγαλα, σημαίνει ότι θα πλουτίσετε αν επιδοθείτε σε επιχειρήσεις, οποιεσδήποτε άλλες εκτός από αγροτικές.

Για ένα αγρότη, το όνειρο αυτό προμηνά καλές σοδειές και ευχάριστες οικογενειακές σχέσεις. Αν δείτε πως πίνετε αφρόγαλα σεις ο ίδιος, σημαίνει καλοτυχία στο άμεσο μέλλον. Για τους ερωτευμένους, αυτό το όνειρο είναι καλός οϊωνός: σύντομα θα ενωθούν.

## Αχάτης

Αν δείτε στον ύπνο σας αχάτη λίθο, σημαίνει ελαφρά πρόοδο στις επιχειρήσεις σας και στις δουλειές σας γενικότερα.

## Αχθοφόρος

Το να δείτε αχθοφόρο στ' όνειρο σας σημαίνει κακοτυχία. Αν ονειρευτείτε ότι είστε ο ίδιος αχθοφόρος, σημαίνει ταπείνωση. Αν δείτε ότι χρησιμοποίησατε κάποιον αχθοφόρο, σημαίνει ότι θα μπορέσετε να χαρείτε την επιτυχία που θα κατακτήσετε.

## Αχλάδια

Αν ονειρευτείτε ότι τρώτε αχλάδια, σημαίνει αποτυχία και εξασθενημένη υγεία. Το να δείτε στον ύπνο σας ότι θαυμάζετε αχλαδιές με τα όμορφα φρούτα τους, σημαίνει ότι η ευημερία είναι πολύ κοντά σας. Αν δείτε πως μαζεύετε αχλάδια, είναι προμήνυμα ότι ευχάριστες εκπλήξεις θ' ακολουθήσουν τις απογοητεύσεις.

Αν δείτε ότι φτιάχνετε γλυκό από αχλάδια, σημαίνει ότι παίρνετε τα πράγματα πολύ φιλοσοφικά.

## ' Αχυρο

Αν δείτε στ' όνειρο σας άχυρο, σημαίνει μια άκαρπη επιχείρηση και κακή υγεία που θα δημιουργήσουν μεγάλη στενοχώρια.

Για τις γυναίκες που θα ονειρευτούν σωρούς από άχυρα, σημαίνει πολλές ώρες ξοδεμένες σε μάταιες ασχολίες και φλυαρίες, που θα γίνουν αιτία να δυσφημιστούν και να χάσουν συζύγους που θα τις ζούσαν και θα τις πρόσεχαν.

Άχυρα στ' όνειρο προλέγουν αποτυχίες και κενή, χωρίς ενδιαφέροντα ζωή. Αν ονειρευτείτε δεμάτια από άχυρα να καίγονται, είναι σημάδι ευημερίας. Το να ταΐζετε με άχυρο τα ζώα προμηνά ότι οι φροντίδες σας για κείνους που εξαρτώνται από σας θα είναι ανελλιπής.

## Αψέντι

Αν δείτε ότι μεθύσατε με αψέντι, σημαίνει ότι θα το ρίξετε έξω με τρελλοπαρέες και θα σπαταλήσετε την κληρονομιά σας σε ασωτείες.

Αν μια γυναίκα δει ότι πίνει αψέντι με τον εραστή της, είναι μια προειδοποίηση πως πρέπει να αντισταθεί στις προσπάθειες του να την πείσει για παράνομη ερωτική συμβίωση. Αν ονειρευτεί πως είναι μεθυσμένη, θα υποχωρήσει χωρίς ισχυρή πειθώ. (Αυτό το όνειρο μπορεί να ερμηνευθεί γενικά σαν μια πιθανότητα να σπαταλήσετε τη δραστηριότητα σας σε τέρψεις).

## Αψίδα

Μια αψίδα στο όνειρο σημαίνει ότι θα διακριθείτε και θα κερδίσετε πλούτο με επίμονη προσπάθεια. Αν δείτε πως περνούσατε κάτω από αψίδα, σημαίνει ότι θα σας ζητήσουν πολλοί που πρώτα σας αγνοούσαν.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει πεσμένη αψίδα, σημαίνει καταστροφή των ελπίδων της, και ότι η νέα της κατάσταση δεν θα είναι ευχάριστη.